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Z obsahu tohoto čísla: 
 

• Výběrové řízení na obsazení vedoucího oddělení přestupků (str. 6) 
• Pozvánka na koncert Nadačního fondu Ceny Jana Zajíce (str. 8) 
• Ples města Vítkova (str. 23) 

Vážení občané, v minulém čísle jsem vás seznámil s první 
problémovou oblastí dokumentu města „Program rozvoje územ-
ního obvodu Města Vítkova“ (dále jen Program rozvoje), kterou 
je infrastruktura. Dnes se budeme zabývat další významnou 
částí tohoto dokumentu, kterou je rozvoj lidských zdrojů. Jak 
bylo již dříve na těchto stránkách uvedeno časovým horizontem 
realizace Programu rozvoje je období desíti let. Souhrnná strate-
gická vize popisuje cílový stav, kterého by mělo být realizací 
dosaženo, tedy stav, kdy se daří řešit problémy vyplývající z 
oblasti sociální infrastruktury. Kapacity sociálních zařízení jsou 
posíleny, legislativa umožňuje podnikání v této oblasti. Restruk-
turalizace zdravotnických a školních zařízení byla provedena 
bez vlivu na dostupnost a kvalitu požadovaných služeb. Postup-
né investice do estetizace města, místních částí a rekonstrukce 
a výstavby nových sportovních zařízení podstatně zvýšily mož-
nosti společenského a sportovního vyžití občanů a návštěvníků. 
Město a spolky nabízejí bohatý program kulturních a společen-
ských akcí. 

Hlavním cílem této vize  je zlepšení sociální infrastruk-
tury a zvýšení kvality života. Oblast lidských zdrojů se stává 
jednou z priorit určujících další ekonomický rozvoj oblasti. 

K dosažení tohoto hlavního cíle bude nutno realizovat 
taková opatření, která jeho dosažení zabezpečí. 

 
Například: 

Podpora budování zařízení pro seniory a handica-
pované občany 
Specifickým cílem tohoto opatření je zvýšení kvality a rozsahu 
sociálních služeb pro starší a sociálně potřebné občany. 

  
Aktivity města naplňující toto opatření budou spočívat v 

podpoře projektů budování nových a rekonstrukce stávajících 
zařízení sociální péče (domovy důchodců, domy 
s pečovatelskou službou) a alternativních programů (přechodné 
a krátkodobé pobyty v azylovém domě, domácí péče apod.), v 
podpoře projektů budování chráněných dílen, v monitoringu a 
vyhodnocování sociálních potřeb a v neposlední řadě v podpoře 
občanských aktivit v oblasti sociální péče. 

Jak je všem občanům našeho města známo, v minulém 
roce byl dán do užívání již druhý rekonstruovaný dům 
s pečovatelskou službou. Pečovatelskou službu zde zajišťuje 
město specializovanou firmou, kterou je Charita Odry, kterou 
město vybavilo osobním automobilem pro rozvážku obědů a 
přispívá ročně na její provoz. 

 
 Udržení a zkvalitnění odpovídající sítě zdravotnic-

kých zařízení a služeb 
Specifickým cílem tohoto opatření je zabezpečení odbornosti a 
dostupnosti zdravotní péče a udržení a budování takového roz-
sahu zdravotnických zařízení a služeb, které umožní městu roz-
víjet oblast sociální péče jako jednu z oblastí svého ekonomic-
kého rozvoje. 

Aktivity města naplňující toto opatření budou spočívat v 
podpoře zajištění přiměřené dostupnosti zdravotní péče (trvalé 

zlepšování rychlé záchranné služby, vybudování heliportu 
apod.), v podpoře projektu alternativního řešení provozu v areá-
lu státní nemocnice (spoluúčast zdravotnické veřejnosti), 
v podpoře řešení nedostatku ambulantních specialistů 
v některých odbornostech a v podpoře realizace projektů nad-
standardních zdravotnických služeb provozovaných nestátními 
zdravotnickými zařízeními. 

Město má pro řešení situace v této oblasti omezené mož-
nosti, neboť zřizovatelem nemocnice, hlavním poskytovatelem 
zdravotní péče, je Moravskoslezský kraj (dále jen MSK). 
K zachování existence provozu nemocnice je jeho restrukturali-
zace nezbytná. Město však bude podporovat takové projekty 
řešení, které udrží chod nemocnice a zabezpečí  zachování 
přiměřené dostupnosti zdravotní péče pro občany. V současné 
době podporuje město chod nemocnice v poskytování dotací na 
vytipovaná zdravotnická zařízení. V tomto roce poskytne město 
500 tis. Kč na nákup echokardiografu. 

 
 Podpora projektů rekonstrukce a budování spor-

tovních zařízení 
Specifickým cílem tohoto opatření je vytvoření podmínek pro 
volnočasové aktivity obyvatel, zvýšení kvality života a podpora 
rozvoje oblasti cestovního ruchu. 

 
 Aktivity města naplňující toto opatření budou spočívat 

v provedení pasportizace sportovních zařízení (posouzení změn 
vlastnické struktury, stanovení postupu rekonstrukce a priorit, 
posouzení dostupnosti pro komerční využití), ve vypracování 
studie proveditelnosti výstavby krytého bazénu (studie-
posouzení-projekt-realizace), v analýze potřeb a v posouzení 
možnosti výstavby nové tělocvičny (alternativně generální re-
konstrukce Sokolovny), v podpoře všech projektů výstavby no-
vých sportovišť, sportovních atrakcí (cvičná stěna pro skáloleze-
ní, vybudování vodních atrakcí na koupališti, Squash, U-rampa 
apod.), ve vypracování studie proveditelnosti vybudování veřej-
ného hřiště s umělým povrchem případně golfového hřiště a v 
podpoře nových sportovních aktivit a akcí. 

Město se již delší dobu zabývá analýzou nevyhovujícího 
stavu sportovišť v našem městě. Hlavním problémem při jeho 
řešení jsou vlastnické vztahy. Město není vlastníkem sportovní-
ho areálu a doposud se mu nepodařilo dohodnout se na pod-
mínkách jeho provozu při spoluúčasti  na jeho rekonstrukci. 

 
 Podpora projektů optimalizace a modernizace škol-

ních zařízení 
Specifickým cílem tohoto opatření je udržet a rozvinout tradici 
města v oblasti základního s středního školství při respektování 
očekávaného demografického vývoje. Přispět ke zvýšení kvalifi-
kace pracovní síly a zaměstnanosti. 

 
 
 Aktivity města naplňující toto opatření budou spočívat 

ve vypracování studie optimalizace kapacit a propojení základ-
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ních a středních škol (zhodnocení kapacitních a lidských zdrojů, 
technických a prostorových možností, nových příležitostí v oblasti 
vzdělávání, navržení nové, funkční struktury školních zařízení 
včetně postupných kroků jejího dosažení, za spolupráce široké 
pedagogické veřejnosti), ve využití stávajících školních kapacit 
pro podporu projektů vzdělávání, rekvalifikace a motivace (rozvoj 
celoživotního vzdělávání, podpora potřeb vzdělávání podnikatel-
ské sféry, vzdělávání a motivační programy pro ohrožené skupi-
ny obyvatelstva apod.), v provedení průzkumu potřeb trhu práce 
v oblasti kvalifikace a odbornosti a zavedení monitoringu v této 
oblasti, v podpoře zapojení škol do mezinárodní odborné spolu-
práce a v podpoře výměnných pobytů žáků, studentů                  
a pedagogických pracovníků, v podpoře zlepšení technického 
stavu a vybavení školských zařízení a v neposlední řadě v pod-
poře vzniku vzdělávacích programů a zařízení pro začínající pod-
nikatele. 
 

  Podpora místních muzejních tradic, kulturních a 
společenských aktivit, spolků 
Specifickým cílem tohoto opatření je zlepšení historické paměti 
obyvatelstva, zlepšení nabídky a dostupnosti kulturního a spole-
čenského vyžití obyvatelstva a návštěvníků oblasti a podpora 
rozvoje cestovního ruchu. 
 
  Aktivity města naplňující toto opatření budou spočívat v 
podpoře projektů na vznik městského muzea a městské galerie, 
v podpoře publikační a nakladatelské činnosti reprezentující 
město, v podpoře akcí kulturních, uměleckých a společenských 
spolků, v podpoře výtvarných a uměleckých soutěží a kulturních 
výměn (tuzemských i zahraničních), ve vypracování nové kon-
cepce řízení kulturních zařízení, ve vypracování koncepce kultur-
ního a společenského kalendáře města (stávající akce doplnit o 
akce místního, mikroregionálního – Moravice – a regionálního – 
okolní oblasti Fulnecka a Oderska – významu a zavést tradici 
jejich konání). 
 Jak je všem zainteresovaným známo, město vynakládá 

každý rok nemalé prostředky na podporu kulturních a společen-
ských aktivit a spolků. 
 
  Podpora projektů výstavby všech typů bydlení 
Specifickým cílem tohoto opatření je vytvoření podmínek pro 
zvýšení atraktivity města a stabilizace počtu obyvatel. 
 
  Aktivity města naplňující toto opatření budou spočívat v 
podpoře projektů regenerace sídlišť a zlepšení technického stavu 
domů, v přípravě území pro bytovou výstavbu, ve sdružování 
veřejného a soukromého sektoru při přípravě projektů bytové 
výstavby a v neposlední řadě v podpoře výstavby sociálních by-
tů. 

Spoluobčané si určitě všimli, že město tomuto opatření vě-
nuje dostatek pozornosti. V minulém roce byl mimo jiné vybudo-
ván nový obytný dům na Opavské ulici o 23 bytových jednotkách. 
Investorem tohoto domu bylo kromě města Nájemní bytové druž-
stvo Vítkov, které vzniklo z nájemníků za účelem vybudování 
tohoto družstevního bytového domu. 

  
 Podpora projektů pro romské etnikum 
Specifickým cílem tohoto opatření je vytvoření podmínek pro 
postupné odstraňování bariér, způsobujících sociální napětí a 
nevraživost mezi romskými a ostatními spoluobčany města. 
 
  Aktivity města naplňující toto opatření budou spočívat v 
podpoře projektů kulturního, společenského a sportovního vyžití 
zejména romské mládeže, v podpoře vzdělávacích programů pro 
romské etnikum, v provedení sociologické studie s cílem získání 
přehledu o romské komunitě ve městě a ve vypracování plánu 
integrace (vazba a harmonizace s vládními materiály). 
 
 

      Ing. René Kyšák  
místostarosta Města Vítkova 

Rada města: 
    
• Schválila dodatek č. 3 k veřejnoprávní smlouvě  uzavřené 

 dne 20.12.2002 mezi Statutárním městem Opava              
 a Městem Vítkov na úseku civilní služby. 

• Schválila poskytnutí slev ze vstupného na divadelní         
 a filmová představení, koncerty a jiné kulturní a sportovní 
 podniky pořádané Městem Vítkov v tomto rozsahu:  

 a) držitelům průkazů ZTP slevu 50%  
            b) držitelům průkazů  ZTP/P slevu 50% + 50% slevu jejich 
 průvodci.  
• Doporučila šachovému oddílu zastoupenému panem 

 Richardem Sommerem požádat Město Vítkov o dotaci.  
• Schválila záměr na pronájem nebytových prostor 

 Wolkerova 890 Vítkov a uložila zveřejnit záměr na 
 pronájem nebytových prostor Wolkerova 890 Vítkov na 
 úředních deskách.  

• Schválila pronájem nebytových prostor v domě Švermova 
 248 Vítkov, o velikosti 19 m2, panu  Zavodančíkovi, za 
 účelem provozování prodejny podlahových krytin včetně 
 montáže. 

• Vzala na vědomí kontrolní zprávu   o čerpání finančních 
 prostředků na opravy a udržovací práce na místních 
 komunikacích, veřejném osvětlení a pohřebnictví 
 realizovaných odborem služeb za rok 2004. 

• Vzala na vědomí seznam nutných oprav místních 
 komunikací v místních částech města Vítkova v roce 
 2005. 

• Schválila výsledek vyhodnocení nejvhodnější nabídky na 
 zpracování zadávací dokumentace  včetně organizace   
 výběrového řízení na akci: „Rekonstrukce přístupových 
 komunikací -  ul. Lidická a ul. Bezručova – ke kulturním 
 památkám Města Vítkova“. 

• Pověřuje Technické služby Vítkov  jménem Města Vítkov 
 uzavírat nájemní smlouvy na pronájem hrobových míst ve 
 Vítkově a jeho místních částech.  

• Schválila mimořádné přidělení bytu vel. 1+1 I. kategorie 
 ve  Vítkově, Budišovská 252,  paní Pošíkové.  

• Schválila smlouvu s firmou JK Ateliér Opava na zhotovení 
 Zastavovací studie lokality Vítkov – sever  - I. etapa.   

Starosta města Vítkova  
zve všechny občany na  

 

zasedání Zastupitelstva města  
Vítkova, 

 

které se koná 23.února 2005  
v 15.30 hodin  

 
v sále Městského úřadu Vítkov. 

Program zasedání bude vyvěšen na úřední desce 
před budovou úřadu a na webových stránkách 

města www.vitkov.info.   
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17. lednem 2005 nabyl účinnosti zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích. Právě tímto dnem se mění výše některých poplatků. 
  
Evidence motorových vozidel 
   

 
 

 Registr řidičských oprávnění 
  

 
 
Povinná výměna řidičského průkazu dle §134 odst. 2 zákona č. 361/2000 Sb. je výměnou stanovenou zákonem a zůstává bez poplatku. 
 

 
 

 
Následující informace patří těm, kteří stojí před problémem trvalého vyřazení vozidla z  registru silničních vozidel. 
 
 Při trvalém vyřazení vozidla z registru nadále trvá povinnost předložit doklad o ekologické likvidaci vozidla dle zákona č. 
103/2004 Sb (účinnost od 1.5.2004). Upozorňujeme, že nestačí např. potvrzení ze sběrny druhotných surovin! Pro občany Vítkova        
a okolí je nejbližší místo, kam mohou vozidlo odevzdat a kde potřebný doklad vystaví  SOU Vítkov – Podhradí nebo např. vrakoviště 
VILD v Opavě na Krnovské ulici. 
 Ve výjimečných případech, je-li  vozidlo např. dlouhodobě uloženo v tzv. „depozitu“ a bylo již rozebráno před účinností tohoto 
zákona, tj. před 1.5.2004, lze takové vozidlo trvale vyřadit s čestným prohlášením bez dokladu o ekologické likvidaci! 

Přihlášení   
motocykl do 50 cm3 300,-Kč 
motocykl nad 50 cm3 včetně  motocyklu s přívěsným nebo postranním vozíkem nebo motorové 
tříkolky, případně motorové čtyřkolky 500,-Kč 

motorové vozidlo s nejméně čtyřmi koly 800,-Kč 
přípojné vozidlo do 750 kg hmotnosti 500,-Kč 
přípojné vozidlo nad 750 kg hmotnosti 700,-Kč 
Dočasné vyřazení vozidla z registru vozidel 100,-Kč 
Ukončení režimu dočasného vyřazení bez poplatku 

Vydání tabulky registrační značky 200,-Kč 
za každou tabulku 

Vydání tabulky zvláštní registrační značky 500,-Kč 
za každou tabulku 

Vývoz do zahraničí 800,-Kč 
Zápis změny do technického průkazu vozidla a do registru vozidel, hromadná přestavba na 
LPG (zkapalněný plyn nebo propan butan) 50,-Kč 

Schválení technické způsobilosti jednotlivě vyrobeného nebo jednotlivě dovezeného vozidla 2000,-Kč 
Schválení technické způsobilosti jednotlivě dovezeného vozidla, jemuž bylo uděleno osvědčení 
o homologaci ES 1500,-Kč 

Schválení technické způsobilosti vozidla po přestavbě na  LPG (zkapalněný plyn nebo propan 
butan) 500,-Kč 

Přestavba  vozidla příp. přívěsného vozíku 500,-Kč 
Duplikát technického průkazu (ztráta, odcizení) 100,-Kč 
Duplikát osvědčení o registraci vozidla 100,-Kč 
Duplikát technického průkazu a osvědčení o registraci vozidla (oba doklady současně) 100,-Kč 

Vydání nového řidičského průkazu při rozšíření řidičského oprávnění po autoškole 50,-Kč 
Vydání nového řidičského průkazu náhradou za ztracený, odcizený, poškozený nebo zničený 50,-Kč 
Povinná výměna cizozemského řidičského průkazu bez poplatku 
Provedení změny v osvědčení profesní způsobilosti řidiče (změna jména, příjmení, evidenční-
ho čísla řidičského průkazu apod.) 100,-Kč 

Výpis z evidenční karty řidiče 15,-Kč za 
1 stránku 

 V této rubrice bychom chtěli přinášet občasné informace 
prostřednictvím našich zastupitelů o dění v našem Moravskoslez-
ském kraji . 
  Jak jistě víte, po podzimních volbách do krajů byli do no-
vého krajského zastupitelstva zvoleni i občané a představitelé 
našeho města pánové Oldřich Vícha a Rudolf Matocha.               

 I touto cestou chceme dodatečně poděkovat našim voli-
čům za podporu, která byla jistě velice důležitá a zároveň chce-
me slíbit, že naše hlasy bude v rámci kraje dostatečně slyšet, 
aby výsledky naší čtyřleté práce byly vidět i v této naší oblasti, 
jejíž osud nebyl a není jednoduchý. 

...pokračování na další straně 
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Novela zákona o občanských průkazech 
  
• občanský průkaz typu knížka si musí občan vyměnit 

 v průběhu roku 2005 
• poslední podání žádosti o vydání nového občanského 

 průkazu za OP knížka musí být učiněno do 30.11.2005  
• výroba občanského průkazu má podle zákona lhůtu 30 

 dnů 
• ve stejném termínu , tedy do 30.11.2005  si musí podat 

 žádost o výměnu  občanského průkazu  všichni občané, 
 kteří mají občanský průkaz  typu karta vydaný do 
 31.12.1994 

 
Vydání 1. občanského průkazu pro patnáctileté občany 
 

• novela zákona o občanských průkazech č. 559/2004, 
 kterou se mění zákon č. 328/1999 Sb., o občanských 
 průkazech, ve znění pozdějších předpisů, stanoví v § 16a 
 odst.1 písm. k : 

• fyzická osoba se dopustí přestupku tím, že nepožádá o 
 vydání prvního občanského průkazu do 30 dnů ode dne, 
 kdy dosáhla věku 15 let. 

 
Vydání 1. cestovního dokladu dítěti do 15 let 
 

• novela zákona o cestovních dokladech č.559/2004, kterou 
 se mění zákon č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech  
 ve znění pozdějších předpisů  stanoví v § 17 odst. 9  : 

• Při vydání prvního cestovního pasu je občan povinen 
 prokázat státní občanství České republiky ( děti tedy 
 osvědčením o státním občanství České republiky, které 
 vydává krajský úřad podle místa trvalého bydliště dítěte). 
 Žádost k vyplnění obdržíte na matrice MěÚ Vítkov. 

  
  Od 01.01.2005 je nutno podepisovat žádosti o vydání 
občanských průkazů a cestovních pasů  v tomto pořadí:  jméno a 
příjmení!!! 
 
  

 Upozornění! 
Od 16.01.2005 se podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních 
poplatcích  vybírají nové správní poplatky ve výši 100,- Kč  podle 
položky 16 b) : 
 Za vydání nového občanského průkazu za průkaz 
poškozený, zničený, ztracený, odcizený nebo za průkaz 

obsahující neoprávněně provedené zápisy, anebo vydání 
občanského průkazu na žádost občana z důvodu zápisu 
nepovinně zapisovaných údajů, popřípadě z jiného osobního 
důvodu občana. 
  
Přestupky na úseku občanských průkazů podle § 16a 
zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech  - účinnost 
od 01.01.2005 
 

Odstavec 1: 
Fyzická osoba se dopustí přestupku tím, že: 
a.  poruší povinnost chránit občanský průkaz před ztrátou, 
 odcizením, poškozením, zničením nebo zneužitím, 
b.  nepožádá o vydání nového občanského průkazu v těchto 
 případech: 
 občan je povinen požádat o vydání nového občanského 
 průkazu do 15 pracovních dnů po dni, ve kterém došlo ke 
 skončení platnosti občanského průkazu z důvodů  
 

1. uplynutí doby v něm vyznačené , 
2. nebo po ohlášení jeho ztráty nebo odcizení 
3. po obdržení oddacího listu 
4. po nabytí právní moci rozhodnutí soudu o rozvodu 

 manželství 
5. po obdržení úmrtního listu manžela 
6. po nabytí právní moci rozhodnutí, kterým bylo změněno 

 jméno, popřípadě jména, příjmení, nebo bylo přiděleno 
 nové rodné číslo 

7. po dni, kdy ohlásil změnu místa trvalého pobytu nebo kdy  
 nabylo právní moci rozhodnutí o zrušení údaje o místu 
 trvalého pobytu 

8. po nabytí právní moci rozhodnutí soudu, kterým byla 
 občanovi omezena  způsobilost k právním úkonům 

9. po nabytí právní moci rozhodnutí soudu, kterým byl 
 občanovi uložen trest zákazu pobytu 

 
c.  ani po opakované výzvě nepřevezme osobně občanský 
 průkaz 
d. neprodleně neohlásí poškození, zničení, ztrátu, odcizení 

nebo zneužití občanského průkazu 
e. poruší zákaz provádět zápisy, změny nebo opravy 

v občanském průkazu, v potvrzení o občanském průkazu, 
v potvrzení o změně místa trvalého pobytu nebo 
v potvrzení o změně údajů zapisovaných do občanského 
průkazu 

f. ani po opakované výzvě nedoloží údaje uváděné 
v žádosti 

  Nově zvolené zastupitelstvo kraje stojí na prahu svého 
volebního období. Má celkem 65 zastupitelů, ze čtyř politických 
subjektů, z nichž má ODS 29, KSČM 17, ČSSD 11 a KDU-ČSL 8 
zástupců. Tzv. radniční koalici utvořila ODS spolu s KDU-ČSL a 
tímto se ČSSD a KSČM dostaly do opozice. Koalice si zvolila 
11člennou radu kraje pouze ze svých členů, včetně hejtmana 
kraje a 5 náměstků hejtmana. Těchto šest funkcionářů je uvolně-
no pro výkon svých funkcí, dalších pět radních jsou tzv. neuvol-
nění, stejně jako všichni ostatní členové zastupitelstva. 
 Na svých prvních zasedáních si zastupitelstvo kromě 
těchto funkcionářů zvolilo také složení svých výborů a rada kraje 
následně také složení svých komisí rady kraje. V těchto orgá-
nech spočívá největší díl práce zastupitelů, neboť v období mezi 
zasedáními zastupitelstva připravují materiály a podklady pro 
vlastní zastupitelstvo případně radu, které mají rozhodovací        
a  schvalovací pravomoci. 
 Naši zástupci budou pro příští volební období pracovat 
v těchto výborech. Pan Rudolf Matocha v jednom výboru – pro 
životní prostředí a pan Oldřich Vícha ve dvou výborech – pro 
vzdělání, výchovu a zaměstnanost a ve výboru sociálním. 

 Kromě toho se musí během volebního období účastnit 
práce mnoha výběrových, monitorovacích i hodnotících komisí. 
 Připomeňme, že v oblasti životního prostředí, která je 
velice obsáhlá, jde také o zemědělství a venkov, zásobování 
vodou, odpadová hospodářství apod. V oblasti školství zde má-
me své zájmy u krajských škol jako Gymnázium Vítkov, SOŠ a 
SOU v Podhradí, Speciální školy, ZUŠ, DDM a další zařízení. 
V oblasti sociální máme řadu institucí a zařízení na vítkovsku i 
Opavsku, která budou potřebovat podporu, jako například domo-
vy důchodců, sociální ústavy, pečovatelské služby a další. 
 Závěrem tohoto příspěvku se chceme obrátit přímo na 
občany, kteří se zajímají o veřejné dění a chtějí k řešení nastíně-
né problematiky   přispět, že se mohou se svými podněty obracet 
buď přímo na nás nebo prostřednictvím Městského úřadu Vítkov. 
Jestliže budeme na podnětné názory reagovat, což může naší 
práci jenom přispět.  
 
 

 Oldřich Vícha a Rudolf Matocha 
zastupitelé kraje           
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Rada  města 
ve Vítkově, náměstí Jana Zajíce 7 

 
v y h l a š u j e 

Z   Á   M   Ě   R 
 

na pronájem nebytových prostor Wolkerova 890 Vítkov 
(bývalá městská policie). Jedná se o  sál, kuchyňku,  

sociální zařízení a případně dalších místností.  
 
Možnost nájmu  po projednání v Radě města ve Vítkově. 

 

V písemných návrzích očekáváme: 
1. Popis využití nebytového prostoru 
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem    

a Městem Vítkovem (např. doba pronájmu, výše ná-
jemného, jiné podmínky či návrhy nájemce)  

3. Základní informace o zájemci vč. informací o součas-
ných aktivitách 

 
Písemné návrhy předložte do 10.02.2005 na Městském úřadu 
Vítkov, odbor služeb, Ing. Zdeněk Kuboň, kde je také možno 
dohodnout prohlídku NP. (tel. 556312240). Připomínáme, že 
výběr bude prováděn na základě předložených písemných 
návrhů. Podané návrhy jsou ze strany města považovány za 
důvěrné. Rada města si vyhrazuje právo odmítnout všechny 
návrhy. 

Vážení občané! 
  Sbor pro občanské záležitosti  města Vítkova není podle 
zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů ve znění pozdějších předpisů, oprávněn  nahlí-
žet do evidence obsahující vaše data narození a proto nemá 
možnost zjistit, kteří z vás se dožívají významného životního 
jubilea . 
 Proto pokud si  naši návštěvu u příležitosti vašeho vý-
znamného životního jubilea 70, 80, 90 let - tedy dovršení - bude-
te přát, oznamte to prosím písemně, osobně nebo e-mailem 
(zemanova@vitkov.info) zapisovatelce Sboru pro občanské zále-
žitosti p. Zemanové na Městském úřadě ve Vítkově, náměstí 
Jana Zajíce 7, kancelář číslo 103. 

Vážení rodiče! 
  Sbor pro občanské záležitosti  obdobně nemá oprávnění 
v přenesené působnosti města  čerpat z evidencí data narození 
nových občanů města. Proto pokud budete chtít slavnostně přiví-
tat své děťátko mezi občany našeho města v obřadní síni, 
oznamte to prosím písemně, osobně nebo e-mailem 
(zemanova@vitkov.info) zapisovatelce Sboru pro občanské zále-
žitosti p. Zemanové na Městském úřadě ve Vítkově, náměstí 
Jana Zajíce 7, kancelář číslo 103. 

g. v zákonem stanovené lhůtě nesplní povinnost provést 
výměnu svého občanského průkazu bez strojově čitel-
ných údajů 

h. úmyslně zničí, poškodí, odcizí nebo zneužije občanský 
průkaz nebo potvrzení o občanském průkazu 

i. poskytne nebo přijme občanský průkaz jako zástavu nebo 
odebere občanský průkaz při vstupu do objektu nebo na 
pozemek 

j. pořídí kopii občanského průkazu a neprokáže souhlas 
občana 

k. nepožádá o vydání prvního občanského průkazu do 30 
dnů ode dne, kdy dosáhl 15 let. 

Za přestupek podle odstavce 1 lze uložit pokutu do 10 000,- Kč. 
 
Přestupky na úseku cestovních dokladů podle § 34a zákona 
329/1999 Sb., o cestovních dokladech – účinnost od 
01.01.2005 
 
Odstavec 1: 
Fyzická osoba se dopustí přestupku tím, že 
a. poruší povinnost  chránit cestovní doklad před ztrátou, 

odcizením, poškozením, zničením nebo zneužitím 
b. neoprávněně provede zápis, změnu nebo opravu 

v cestovním dokladu 

c. se úmyslně vyhne nebo odmítne podrobit kontrole cestov-
ních dokladů při překročení státních hranic České republi-
ky na hraničním přechodu 

d. při opuštění území České republiky neoprávněně překročí 
státní hranice bez platného cestovního dokladu 

e. neprodleně neohlásí poškození, zničení, ztrátu, odcizení 
nebo zneužití cestovního dokladu 

f. neodevzdá neplatný cestovní doklad nebo cestovní do-
klad, který je zaplněn  záznamy 

g. neodevzdá cestovní doklad v případě ohlášení jeho ztráty 
nebo odcizení, pokud jej poté nalezne nebo získá zpět 
jiným způsobem 

h. úmyslně zničí, poškodí, odcizí nebo zneužije cestovní 
doklad 

i. poskytne nebo přijme cestovní doklad jako zástavu nebo 
odebere cestovní doklad při vstupu do objektu nebo na 
pozemek, nebo 

j. pořídí kopii cestovního dokladu a neprokáže souhlas ob-
čana  

 
 Za přestupek podle odstavce 1 lze uložit  pokutu do       
10 000.- Kč. Přestupky podle odstavce 1 písm. c) a d) může pro-
jednat v příkazním řízení policie provádějící kontrolu cestovních 
dokladů.  

  

 
 

 
 

 
Pracovníci Finančního úřadu Opava budou přítomni na 
MěÚ Vítkov ve čtvrtek 17. a 24. března 2005 od 

8.00 do 16.00 hodin, kdy se podává přiznání k dani 
z příjmu.  

 

 

Zápis dětí do 1. tříd pro školní 
rok 2005/2006 

 

 
Oznamujeme, že zápis dětí do 1. tříd pro školní rok 2005/2006 
proběhne na ZŠ Vítkov, Komenského 754 a ZŠ Vítkov, Opav-
ská 22 v termínech: 
 
  pátek 11.února 2005, 15.00 - 17.00 hod. 
  
 sobota 12.února 2005, 9.00 - 11.00 hod. 
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OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 Tajemnice Městského úřadu Vítkov vyhlašuje v souladu s § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samospr. celků 
 

 Výběrové řízení na obsazení funkce - vedoucí oddělení přestupků Městského úřadu ve Vítkově 
  

 Přihlášku s požadovanými náležitostmi podejte Městskému úřadu ve Vítkově v uzavřené obálce označené „konkurz  - vedoucí 
oddělení přestupků“ v termínu do 21.února 2005  na adresu:  
Městský úřad Vítkov, k rukám tajemnice, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov 
 Přihlášky lze doručit poštou nebo podat osobně přímo na podatelně MěÚ. Případné dotazy zodpoví tajemnice MěÚ, tel.č. 556 
312 203 nebo paní Holčáková  tel.č. 556 312 205 
       

Druh a charakteristika práce: 
Vedoucí oddělení přestupků – odborná řídící činnost oddělení, 
které zajišťuje výkon státní správy na úseku  přestupkového 
řízení dle zákona č. 200/90 Sb., rozhodování ve správním řízení 
v souladu s § 5 občanského zákona, archivace a skartace. 
 

Místo výkonu práce: 
Městský úřad Vítkov 
 

Předpokládaný nástup: 
Dle dohody po výběrovém řízení 
 

Předpoklady pro vznik pracovního poměru: 
Dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb. 
 

Jiné požadavky: 
• vyšší odborné nebo vysokoškolské vzdělání 
• výhodou praxe v projednávání a řešení přestupků           

 a v řídící funkci 
• samostatnost, spolehlivost a vysoké pracovní nasazení 
• uživatelská znalost práce na PC 
• výhodou praxe ve státní správě nebo samosprávě 
• výhodou řidičský průkaz skupiny B 
 

Povinné náležitosti písemné přihlášky uchazeče do výběro-
vého řízení: 
• jméno, příjmení a titul uchazeče 

• datum a místo narození uchazeče 
• státní příslušnost uchazeče 
• místo trvalého pobytu 
• číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení 

 k pobytu, jde-li o cizího státního občana 
• datum a podpis uchazeče 
 

K  přihlášce uchazeč připojí: 
• životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních za-

 městnáních a o odborných znalostech a  o dovednostech 
 týkajících se správních činností 

• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce 
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 
• kopie osvědčení vydané MV podle §4 odst.1 zákona 

 451/1991 Sb 
• čestné prohlášení podle §4 odst.3 zákona 451/1991 Sb. 
• v případě možnosti telefonní kontakt 
 
Odměňování se řídí zákonem č. 143/1992 Sb., o platech a naří-
zením vlády č. 330/2003 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Vy-
hlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení, nebo nevy-
brat žádného uchazeče. Nevyžádané dokumenty s osobními 
údaji budou v souladu s ustanovením § 20 odst. 1 zákona o 
ochraně osobních údajů ihned po skončení výběrového řízení 
skartovány. 
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 Pro podezření ze spáchání trestného 
 činu byl na obvodní oddělení Policie 
 ČR ve Vítkově postoupen spis, jehož 

předmětem je vyhrožování usmrcením a ublížením na zdraví, 
kterým 27letý muž z Vítkova působil na výkon strážníků. Dotyčný 
byl předveden k prokázání totožnosti na místní oddělení Policie 
ČR krátce poté, co hlídka MP Vítkov  kolem půl jedenácté večer-
ní dne 1.prosince prováděla běžnou kontrolu skupinky osob, kte-
rá se chovala hlučně na náměstí Jana Zajíce ve Vítkově.    
 8. prosince krátce po poledni byli strážníci přivoláni do 
jednoho z bytů na Wolkerově ulici ve Vítkově, ve kterém byl za-
jištěn 53letý muž z Vítkova, který slovně a následně fyzicky na-
padl jeho uživatelku nejen za dveřmi bytu, ale i na chodbě domu. 
Jelikož se jednalo o podnapilého občana, u něhož kontrolní mě-
ření ukázalo 3,6 promile alkoholu v krvi, byl po vyšetření u lékaře 
dodán k vystřízlivění na PZS Opava. Následně byl obviněn 
z přestupků narušování občanského soužití a vzbuzení veřejné-
ho pohoršení. Své jednání bude muset vysvětlovat před správ-
ním orgánem, kam strážníci věc postoupili. 
  Z přestupků vzbuzení veřejného pohoršení a znečištění 
veřejného prostranství se bude na oddělení přestupků zodpoví-
dat 62letý občan Vítkova. Dotyčný byl 18. prosince po osmé ho-
dině večer zajištěn na chodbě jednoho z domů na ulici Opavská 
ve Vítkově, kam byla přivolána hlídka MP Vítkov. Silně podnapilá 
osoba byla ošetřujícím lékařem shledána schopna převozu na 
PZS Opava, kam byla následně umístěna k vystřízlivění. 
 25. prosince po desáté hodině večerní zjistila hlídka MP 
Vítkov  při kontrole veřejného pořádku v obci Zálužné  16letého 
mladíka, který odpaloval pyrotechnické výrobky. Za přestupky 
proti veřejnému pořádku, kterých se dopustil neoprávněným pou-
žíváním pyrotechnických výrobků na veřejnosti a v době nočního 
klidu, mu byla uložena bloková pokuta. 
 
Zjištěno přestupků nebo jiných skutků celkem: 65 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu: 44 
 - B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 5 
 - B11 (zákaz vjezdu všech motorových vozidel): 9  
 - B24b (zákaz odbočování vlevo): 1 
 - B28 (zákaz zastavení): 3 
 - stání na chodníku: 1 
 - stání na travnaté ploše: 1 

 - stání na vyhrazeném parkovišti: 13 
 - jiné: 11 
přestupky na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxiko-
mániemi (§30): 1 
ostatní přestupky proti pořádku ve st. správě a v územní samo-
správě (§46): 5 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 8 
 - rušení nočního klidu (§47/1b): 1 
 - vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 3 
 - neoprávněný zábor veřejného prostranství (§47/1g): 1 
 - neoprávněné odkládání odpadu mimo vyhrazená místa 
 (§47/1h): 3 
ostatní přestupky proti veřejnému pořádku (§48): 1 
přestupky proti občanskému soužití (§49): 2 
přestupky proti majetku (§50): 3 
podezření ze spáchání trestného činu: 1 
 
V blokovém řízení řešeno 18 přestupků, za které bylo uloženo 
3.800,-Kč 
Řešeno domluvou: 21, zůstává v řešení: 9, odloženo: 7 
Předáno   
 - Oddělení přestupků: 4  
 - Oddělení dopravy: 5  
 - OO Policie ČR: 1 
Přijato oznámení: 32 
Předvedení osob:  
 - na OO PČR (2x k prokázání totožnosti, 1x pohřešovaná 
 osoba): 3 
 - na MěÚ (k jednání správ. orgánu): 2 
Použití donucovacích prostředků: x    
Odnětí věci: 1 (pyrotechnické peostředky) 
Vrácení věci: 5 (4x pes, 1x osobní věc)  
Otevření bytu nebo jiného prostoru: 1 
Odtažení vozidla: 1 
Volné pobíhání psů: 5 
 - odchyceno nebo nalezeno: 5  
 - umístěno v útulku: 1 
 - vráceno majiteli: 4 
  

- RM - 

 „…Palach ve mně zůstává jako nepřeslechnutelný vý-
křik. A vždy, když dělám s ohněm a něco odlévám, cítím tu straš-
nou výheň a žár, tak si na oba dva vzpomenu…“, říká akademic-
ký sochař Olbram Zoubek, a tím druhým myslí vítkovského rodá-
ka Jana Zajíce. Osudy obou Janů Palacha a Zajíce zůstanou 
trvalou připomínkou smutného osudu našeho národa v letech 
1968 a 1969. 

V lednu 1969 se pokusil upálit Jan Palach a byl převe-
zen do nemocnice s těžkými popáleninami. Jeden ze svědků 
tohoto činu mluvil s Olbramem Zoubkem. Téma oběti je trvale 
přítomno ve všech oblastech umění. Činem Jana Palacha dosta-
lo nový impuls. Olbram Zoubek cítil zoufalství jeho činu i zoufal-
ství jeho blízkých, neboť měl děti v Palachově věku. Začal tvořit 
okamžitě po Palachově činu, ale nebyl spokojen. Ještě ten večer, 
kdy Jan Palach zemřel, se mu podařilo sejmout posmrtnou 
masku. Chvíle, kdy přikládal sádru na popálený obličej, zcela 
ovlivnila jeho další život. 

Jan Zajíc se upálil 25. února 1969 a zemřel okamžitě na 
místě. Jeho čin neznamenal pouze protest proti tehdejší sovět-
ské okupaci, ale i proti vítězství komunistů v  únoru 1948. Na 

Olbrama Zoubka zapůsobil jeho čin silněji než Palachův a pro 
oba vymyslel spolu s architekty podobné náhrobky. Náhrobek 
Jana Zajíce byl realizován podle těchto plánů až po roce 1989. 

Hrob Jana Zajíce na vítkovském hřbitově poznáte lehce, 
protože se odlišuje od ostatních hrobů provedením náhrobku. 
Olbram Zoubek se inspiroval antickým způsobem pohřbívání, 
kdy se používaly sarkofágy. Monumentální rakve ze dřeva nebo 
z kamene byly zdobeny plastikou nebo reliéfem, který zachyco-
val skutečnou podobu zemřelého. Sarkofág na hrobě Jana Zajíce 
spočívá na čtyřech masivních koulích. Víko tvoří polozapuštěná 
silueta ohněm poznamenaného těla. Obličej nese autentické rysy 
Jana Zajíce. Na přední straně sarkofágu je Zajícovo jméno a 
údaje o narození a úmrtí.  

Olbram Zoubek je významný český sochař. Narodil se 
v Praze roku 1926. Jeho osobitý styl se vyhranil na přelomu 50. a 
60. let 20. století. Figurální plastiky souvisejí s osudy Zajíce a 
Palacha, ale také s postavami ze Starého zákona a v poslední 
tvorbě se odráží Zoubkova vnitřní spřízněnost s antikou, např. 
Vzpomínka na Agamemnóna nebo Ifigenii před obětí. Ifigenie 
sama vkročila na obětní oltář, aby usmířila hněv bohů a řecké 
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vojsko mohlo vyplout k boji proti Tróji. Všechna Zoubkova  díla 
mohla být veřejnosti představena až po roce 1989. Zoubek ne-
souhlasil s komunistickým režimem a v 70. a 80. letech 20. stole-
tí se věnoval restaurátorské práci. Posmrtnou masku Jana Pala-
cha skrýval až do listopadu 1989. Sošku Ifigenie získal Václav 
Havel.  

Dílo O. Zoubka bude zřejmě vždy spojeno s tématem 
oběti. Myslím, že je těžké představit si vznešenější a obtížnější 
téma pro ztvárnění, než je oběť upálením pro ušlechtilou myšlen-
ku. I když reliéf na Zajícově náhrobku ztvárňuje tak bezútěšnou a 
smutnou skutečnost, přece jen nepůsobí skličujícím dojmem. 
Vyvolává spíše soucit a dojetí nad zmařeným životem mladého 

člověka, kterému bude navždy 19 let. Lidé si mohou říci, že si 
svůj osud vybral sám a na smrt šel dobrovolně. Výjimečné okol-
nosti, které ho vedly k tak drastickému činu, si rozhodně nevybral 
sám a dobrovolně. Objektivní okolnosti si člověk nemůže zvolit, 
těm se může buď podřídit, nebo s nimi bojovat třeba i krajními 
prostředky. Jan Zajíc si vybral druhou možnost. I když s činem 
Jana Zajíce nemusejí všichni lidé souhlasit, pro umělce je to vý-
zva, zda se dokáže úspěšně vyrovnat s tak složitým námětem. 
Olbramu Zoubkovi se to bezpochyby podařilo. 

 
  

Mgr. Hana Vejvodová 
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 nabízí široké veřejnosti nad rámec zdravotnických služeb 
indikovaných lékařem níže uvedené placené zdravotnické vý-
kony prováděné rehabilitačním pracovištěm  a oddělením 
klinické biochemie nemocnice.  
      K nabízeným rehabilitačním výkonům je možno se objed-
nat na tel. čísle 556 314 401. K výkonům oddělení klinické bio-
chemie se objednejte na tel. čísle 556 314  232 nebo 234, kde 
se zároveň dozvíte i podrobnější informace. 
  Pokud bude o nabízené zdravotnické výkony zájem,  
rozšíříme dle dohody služby i o soboty.  
 
Rehabilitační výkony: 
 
                                                                           Cena                                                                     
Parafínový zábal         (20 minut)        30,- Kč 
Vířivá koupel                      (30 minut)           80,- Kč 
Solux                                  (15 minut)            20,- Kč 

Masáž šíjové sestavy       (15 minut)            70,- Kč 
Masáž zad                           (15 minut)            70,- Kč 
Masáž šíje a zad                (30 minut)           120,- Kč 
Zapůjčení prostěradla                                   12,- Kč/kus 
Zapůjčení ručníku                                            7,- Kč/kus 
 
 
Testy                                                                      
                                     Cena 
Jaterní testy (bilirubin, ALT, AST, GMT)               80,- Kč 
Krevní cukr (glukoza)                                            25,- Kč  
Přítomnost drog                                                    490,- Kč     
Krevní obraz                                                          25,- Kč             
Krevní skupina                                                      90,- Kč             
Lipidický profil (HDL a LDL cholesteroly)             160,- Kč                  
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 9. prosince v odpoledních hodinách uspořádal Klub důchodců ve svých prostorách Mikulášské posezení. Členové klubu připravili 
bohaté občerstvení, nadílku, mikulášské dárečky i vitamínovou bombu.  K dobré náladě přispělo i výtečné občerstvení, zábava byla 
výborná, myslím, že se všichni dobře bavili. Odpoledne uteklo jako voda a všichni jsem se navečer rozcházeli do svých domovů šťastni 
a plni očekávání z nadcházejících Vánoc. Také jsme se už všichni začali těšit na akce, které nás čekají v roce 2005. 
 Závěrem bych chtěla poděkovat všem členům za účast na akcích po celý minulý rok a popřát nejen jim, ale i ostatním občanům 
našeho města a čtenářům zpravodaje, úspěšný vstup do nového roku, hodně zdraví a spokojenosti, pohody a štěstí.     
 

 Barbora Mikulenková 
vedoucí klubu 

 
Český svaz chovatelů zve všechny spoluobčany na  

 

  
 
 

 
 která se uskuteční v areálu na Oderské ulici  

19. února 2005 od 9.00 hodin.  
Přijďte se pobavit, nakoupit si a hlavně si pochutnat! 

 
 Na vaši návštěvu se těší 

členové ČSCH   

 

P o d ě k o v á n í 
 
 Chtěla bych touto cestou poděkovat personálu 
interního oddělení ve Vítkově, vedeného paní 
primářkou MUDr. Prusíkovou, za obětavou 
péči, kterou věnovali mému manželovi Antoní-
nu Haubeltovi v posledních měsících jeho živo-
ta. Také chci poděkovat rychlé záchranné služ-
bě, která vždy přijela v krátké době a poskytla 
mému manželovi nezbytnou pomoc.  
 

Anna Haubeltová 

Prvních 82 milionů korun ze Strukturálních fondů EU vý-
hradně pro neziskové organizace již k dispozici 

 
  Nadace rozvoje občanské společnosti (NROS) dnes zve-
řejnila 1. výzvu k podání žádostí nestátních neziskových organi-
zací (NNO) v rámci dvou tzv. Globálních grantů financovaných 
z Evropského sociálního fondu (ESF). První Globální grant, urče-
ný organizacím realizující projekty na území hl.m. Praha, je vy-
hlášen v rámci Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 
(JPD 3). Druhý Globální grant podpoří neziskové organizace 
realizující projekty na území celé ČR mimo Prahu a to pod Ope-
račním programem rozvoje lidských zdrojů (OP RLZ). Globální 
granty jsou určeny pouze pro NNO poskytující sociální služby 
skupinám ohroženým sociálním vyloučením a jejich hlavním cí-
lem je posílit kapacity těchto úspěšných žadatelů.  
 Zatímco si neziskové organizace, realizující projekty v Praze 
poskytující sociální služby, rozdělí mezi sebe celkem 18 milionů 
Kč, pro projekty realizované ve zbylých 13 krajích ČR je 
k dispozici 64 milionů. Získané granty pokryjí 100% uznatelných 
nákladů projektu, který může trvat maximálně 2 roky a měl by být 
uskutečněn ve spolupráci s dalšími partnery. Maximální výše 
získaného grantu může dosáhnout 650 tisíc Kč, minimální 150 
tisíc Kč.  
 Žádosti je možné podávat od 14. ledna do 18. března 2005 
(do 16.00). Další výzva bude vyhlášena ve druhé polovině roku 
2005.  
 Z Globálních grantů, které jsou začleněny pod prioritu 2 
(sociální integrace a rovné příležitosti) výše uvedených programů 
(JPD 3 a OP RLZ), budou financovány především takové aktivi-
ty, jakými jsou rozvoj a realizace vzdělávacích programů zamě-
řených na zlepšení kvality a dostupnosti sociálních služeb, rozvoj 
a realizace programů pro vzdělávání školitelů a vzdělavatelů 
z řad NNO o užívání moderních metod sociální práce a sociál-
ních služeb, rozvoj a realizace poradenských služeb s dopadem 
na sociální začlenění ohrožených skupin a trh práce, zajištění 
odborného vzdělávání pracovníků či zajištění speciálních služeb 

skupinám ohroženým sociálním vyloučením. 
 Hlavními cílovými skupinami, se kterými podpořené NNO 
pracují, by měly zejména zahrnovat dlouhodobě nezaměstnané, 
osoby se zdravotním postižením a duševním onemocněním, 
osoby pečující o dítě a další členy rodiny, mládež ze znevýhod-
něného sociálního prostředí, příslušníky romské komunity, etnic-
ké menšiny, osoby z odlišného sociokulturního prostředí včetně 
migrantů, osoby bez přístřeší, osoby po výkonu trestu, oběti ob-
chodu s lidmi, oběti trestné činnosti, domácího násilí a osoby 
komerčně zneužívané. 
 NROS bude na administraci Globálního grantu mimo Prahu 
spolupracovat s regionálními partnery. Těmi jsou, s výjimkou 
Moravskoslezského kraje, krajské úřady. V tomto kraji se stalo 
administrátorem grantu občanské sdružení Vita. Jejich úlohou 
bude poskytování konzultací žadatelům z řad NNO, zajištění 
distribuce žádostí v příslušném kraji  a především podílení se na 
hodnocení projektů.  
 Během ledna budou ve všech krajích probíhat bezplatné 
semináře a školení pro potenciální zájemce. Termíny a místa 
konání seminářů jsou k dispozici na webových stránkách NROS. 
Vyhlášením Globálních grantů se před NROS otevírá nová kapi-
tola v oblasti administrace programů EU, neboť nadace se dopo-
sud podílela hlavně na správě předvstupního programu PHARE. 
V rámci Strukturálních fondů EU je NROS jediným nestátním 
neziskovým subjektem zapojeným do jejich realizace. Podobná 
úloha nestátních subjektů při správě Strukturálních fondů EU je 
ve „starých“ členských zemích poměrně běžná.  
 Úplný text výzvy, kontakty na regionální partnery a další 
podrobnější informace mohou zájemci získat na internetových 
stránkách NROS www.nros.cz (Programy NROS) nebo na ofici-
álních stránkách Evropského sociálního fondu www.esfcr.cz. 
Veškeré dotazy ohledně vyhlášené výzvy je možné posílat na 
mailovou adresu global@nros.cz. 
  

 David Stulík 
 David.stulik@nros.cz Tel: 233-358-489 
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k zařazení Vaší firmy – instituce – ubytovacího zařízení – prodejny – ostatních zařízení 
na internetové stránky a do databáze Informačního centra určené občanům Města Vítkova a Moravskoslezského 
kraje Ostrava. 

 
 

Pozn.: Informace, které nechcete zveřejnit, do dotazníku neuvádějte. 
Souhlas ke zpracování údajů a k jejich zveřejnění: 
Souhlasím, aby za účelem zveřejnění údajů na internetových stránkách Města Vítkova a Moravskoslezského kraje Ostrava a 
v komplexní informačním systému města Vítkova byly zveřejněny veškeré údaje, které jsem uvedl(a) v dotazníku. Souhlas 
uděluji Městu Vítkovu na dobu neurčitou.  
 

Dotazník můžete odevzdat:  
OSOBNĚ v informačním centru na MěÚ ve Vítkově, nebo ZASLAT NA ADRESU:  Informační centrum, nám. J. Zajíce 7, 749 01 
Vítkov. 
 
Údaje poskytl(a): 

 
 
Jméno, příjmení:……………………………………………………………………………………….. 
 
 
V(e)…………………………… dne …………………………………..            
                                                                                                                                                     ……………………………………….. 
                                                                                      podpis 

Úplný název   

ADRESA (ulice, čp.,PSČ)   

Majitel – ředitel, vedoucí 
(jméno a příjmení) 

  

Telefon:   

Mobilní telefon:   
Fax:   
Webové stránky:   

Email:   

Otevírací doba: Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 
Sobota 
Neděle 

Stručný popis činnosti: 
(nabízené služby, max kapa-
cita zařízení, ..) 
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 …je to váš přítel, váš společník, váš obránce, váš 
pes. Vy jste jeho život, jeho láska, jeho vůdce. Bude váš, 
věrný a oddaný, do posledního úderu srdce. Musíte si za-
sloužit takovou oddanost…  
 
 Uvádíme několik doporučení, která je vhodné promyslet, 
než si pořídíme pejska, což je závazek na několik – 10 a více let 
dopředu a doslova nám to změní život.  
  Pes je živý tvor, není to plyšová hračka, kterou, když se 
nám znelíbí, můžeme někde odložit a zapomenout na ni!!! 
  Zásadně nevybírejme stylem “tenhle se mi líbil v televizi, 
takového chci“ nebo "ten je hezký na obrázku“. Vyberme si typ    
a plemeno, které se pro nás (naši povahu a rozsah volného ča-
su) nejvíc hodí. 
 Zvažme, zda jsme schopni poskytnout pejskovi dostatek 
pohybu, výcvik, smysluplnou zábavu, péči o srst, krátkosrstým 
plemenům ubytování ve vytápěné místnosti v zimě. 
 Předem se informujme o nemocech - dysplazie kloubů 
(DKK) u velkých plemen, torze žaludku u plemen s velkým hrud-
níkem, kožní choroby u plemen s volnými kožními záhyby atd., 

povahových vlastnostech a specifikách daného plemene. 
  Majitel je nejprve ze sladkého štěněte nadšený, ale čím 
více pejsek vyrůstá, tím více vzrůstají nároky na jeho majitele      
a takoví pejskové nezřídka končí uvázaní u boudy, zavření ně-
kde v kotci nebo v lepším případě v útulku. 
  Uvádíme seznam otázek, které bychom si před pořízením 
pejska měli vyjasnit. 
 
Chci pejska do bytu nebo na zahradu? 
 Plemena jako shi-tzu, jorkšír nebo vipet budou těžko moci 
být celoročně venku, naopak malamutovi nebo huskymu bude 
v bytě horko. Navíc psi s celoročním ustájením venku musí mít 
prostorný zateplený kotec, jehož pořízení není zrovna levné. Pes 
v bytě musí jít každý den ven bez ohledu na počasí. Ovšem na 
druhou stranu psovi na zahradě se musíme také věnovat. Jestli-
že našeho psa necháme na zahradě celé dny svému osudu, 
bude strádat daleko více, než když ho budeme mít v bytě. Psi 
potřebují komunikovat s lidmi a platí, že čím více pes komuniku-
je, tím snadněji se všechno učí a tím užší  k nám má vztah. 
 

Ještě jedno ohlédnutí za vánočními svátky  
 

Slavnostní štěpánský koncert 
 

 Město Vítkov a Farní sbor Českobratrské církve evange-
lické ve Vítkově připravili na druhý svátek vánoční – na Štěpána 
– v evangelickém kostele Sváteční štěpánský koncert. Na pro-
gramu byly koledy a říkadla v podání Dětského chrámového sbo-
ru z Vítkova pod vedením paní Petry Kučerkové a paní Marie 
Mikulové. Posléze zahrála Valérie Kantorová na příčnou flétnu a 
doprovodily ji Hana a Kateřina Skýpalovy. S pásmem Přišla 
k nám láska vystoupila skupinka mladých evangeliků. Čtené bib-
lické texty byly proloženy duchovními písněmi  ze zpěvníků Sví-
tá. Posledním hostem programu byl Chlapecký pěvecký sbor při 
ZŠ Stěbořice se sbormistrem Karlem Kosterou.  Děkuji všem 
účinkujícím, kteří na našem koncertě vystoupili a připravili poslu-
chačům hezký sváteční zážitek. Přeji jim také v tomto roce mno-
ho skvělých uměleckých nápadů a úspěchů a věřím, že se s nimi 
zase při některé společenské akci setkáme i v letošním roce.                                                                         
 

Novoroční čtyřlístek 2005 
 

 Letošní rok jsme zahájili turistickou „novinkou“ – Novoroč-
ním čtyřlístkem 2005. Každý z nás určitě rád vykoná alespoň 
občas nějaký ten dobrý skutek. A právě novoroční čtyřlístek byl 
jednou z mnoha příležitostí jak dokázat své přátelství, soudržnost 
a solidaritu s ostatními lidmi, kteří naší pomoc potřebují a udělat 
ještě navíc i něco pro své zdraví. Mottem akce jsou čtyři dobré 
skutky: 
1. Překonej svoji pohodlnost 
 Ruku na srdce - vstát po silvestrovských oslavách  
 z postele a vyrazit o půl jedenácté na pochod to už chce 
 trochu přemáhání. 
2. Učiň něco pro své okolí 
 Každý z účastníků měl na pochod přivést ještě alespoň 
 jednoho přítele či kamaráda. Všem se to podařilo a tak na 
 trať vyrazilo po malých skupinkách celkem dvacet jedna 
 turistů. 
3. Poznej, kde žiješ 
 Naše trasa vedla z Vítkova přes Nýtek do Annina údolí, 
 Podhradí (s malou zastávkou na občerstvení v „Céčku“)   
 a zkratkou zpět do Vítkova. 
4. Přispěj potřebným 
 Na sbírkové konto Světluška (Nadační fond Českého roz-
 hlasu),  určené pro přímou pomoc nevidomým a těžce 

 zrakově postiženým jsme přispěli částkou 450 Kč. 
 

 Myslím si, že všichni jsme mohli mít v cíli opravdu dobrý 
pocit. Věřím, že příští rok se podaří ještě dalším z vás naplnit 
první dobrý skutek (protože ty ostatní už pak jdou lehce samy)     
a vyrazíte na trať s námi.             
 

Z turistického kalendáře 2005 
 

 23. dubna  – Vítkovská padesátka – jarní část 
   8. května  – Otevírání cyklotras (akce pro cyklisty) 
 24. září  – Vítkovská padesátka – podzimní část 
 17. listopadu  – Memoriál Jana Zajíce 
 
 

Regiontour 2005 
 

 Každoročně naše město vystavuje a propaguje oblast 
Vítkovska na výstavě turistického ruchu Regiontour v Brně. Na 
letošním ročníku jsme vystavovali v rámci expozice Moravsko-
slezského kraje, Euroreginu Silesia společně s dalšími městy      
a  obcemi mikroregionu Moravice. Na výstavě jsme se prezento-
vali novou turistickou a cykloturistickou mapou, nabídkou akcí 
připravovaných na rok 2005 a samozřejmě nabídkou turistických 
možností, přírodních a kulturních zajímavostí, ubytováním a dal-
šími službami z oblasti cestovního ruchu.  

 
 

Vážení občané, 
 

 v letošním roce oslaví vítkovská nemocnice 100. výročí 
svého založení. K tomuto kulatému jubileu připravuje na 3. září 
Město Vítkov ve spolupráci s nemocnicí výstavu o historii zdra-
votnictví ve Vítkově. Obracíme se proto na vás, kteří máte doma 
fotografie nemocnice, výstřižky z novin nebo jiné textové, foto-
grafické nebo video materiály vztahující se ke zdravotnictví ve 
Vítkově, zda byste nám je pro připravovanou výstavu nezapůjčili. 
Materiály si naskenujeme a ihned vám je vrátíme zpět. 
 Dále prosíme ty z vás, kteří mají doma staré lékařské 
nástroje, laboratorní nebo lékárnické potřeby a oblečení, zda 
byste nám je také pro výstavu nezapůjčili. 
 Bližší informace získáte na telefonním čísle 556 312 253 
– Daniela Olbertová. Termín pro ukončení sběru podkladů pro 
výstavu je do 10. března 2005. 
 

Za tým pořadatelů vám mnohokrát děkuji 
 

Daniela Olbertová 
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Společenská rubrika 
Bude to pokojový pejsek na mazlení nebo s ním chci i něco 
podnikat? 
 Jsou psi s různou aktivitou. Některým psům např. jorkšír, 
čivava, buldoček stačí denně několik malých procházek a jsou 
šťastní doma na gauči u televize se svými páníčky. Naopak jsou 
psi, kteří potřebují větší aktivitu pohybu, potřebují zaměstnat, 
vybít si svoji energii. Pokud jim to neumožníme a nezajistíme 
dostatek činnosti, budou se nudit – devastují byt či zahradu, stá-
vají se labilnějšími, někdy agresivnějšími. Pro tyto psy je spousta 
různých her a činností, kterými se mohou zabývat např. agility, 
flyball, canicross, ale i výcvik a příprava na zkoušky, závody. 
 

Chci psa klidného nebo naopak temperamentního? 
 Všeobecně lze říci, že čím je pejsek menší, tím je tempe-
ramentnější. 
 Pokud jste povahou flegmatik, starší člověk nebo člověk, 
který má rád klid, určitě si nepořídíte jezevčíka nebo teriéra, ale 
budete šťastní s pejskem klidnější povahy. 
Pokud jste člověk aktivní, milujete společnost a rádi sportujete, 
určitě si nepořídíte např. buldočka, ale naopak si vyberete psa, 
který je vám vzhledem k vaším aktivitám bližší. Výběr vhodného 
plemene je velmi důležitý. 
 

Chci velkého nebo malého psa? 
Je třeba zvážit: 
• kolik chceme do pejska investovat – velký pes zkonzumu-

je víc než malý, rovněž náklady na veterináře jsou u něj 
vyšší 

• zda máme pro velkého psa dostatek místa a volného pro-
storu  

• zda budeme na velkého psa stačit při výchově a výcviku 
(nezvladatelný velký pes je nebezpečím pro své okolí) 

• malí psi jsou velice tvrdohlaví, při výchově a výcviku   
• malí psi se oproti velkým dožívají vyššího věku 
• malí i velcí psi mají svoje specifické zdravotní problémy - 

trpasličí plemena mívají problémy se zuby, naopak velká 
plemena trpívají často dysplazií kloubů 

 

Chci dospělého pejska nebo štěně?  
 Obojí má svoje klady i zápory. Štěně je velice roztomilé, 
ale musíme počítat s tím, že od jeho 8 týdnů, kdy si je přivezeme 
domů, do jeho dospělosti potřebuje mnohem více péče než do-
spělý pes. Prvních několik dní nám bude doma čůrat. Potřebuje 
4x denně krmit a ještě více venčit, nemůže zůstat dlouho o sa-
motě. Bude zkoušet okusovat nábytek, bačkory, prostě vše co je 
v jeho dosahu. V pubertě nebude poslouchat a bude napínat naši 
trpělivost. Ovšem štěně si můžeme sami vychovat, my mu určí-
me pravidla co smí a co nesmí a snadněji si zvykne na chod do-
mácnosti. 
 S dospělým psem je méně starostí. Vydrží déle sám, krmit 
jej stačí jednou či dvakrát denně, většinou již umí řadu cviků a 
ušetří nám čas s výchovou a výcvikem. Ovšem pokud pes zažil 
špatné zacházení, je na nás i závislejší a je nám vděčný za kaž-
dou maličkost. Oproti tomu si  od původního majitele mohl při-
nést různé zlozvyky, které bude těžké, ne-li přímo nemožné, od-
bourat. 
 Obecně platí, že vychovat štěně je snadnější než převy-
chovat dospělého psa. Starší pes potřebuje delší čas než si 
zvykne na novou domácnost a nového majitele.  
 

Kolik jsem ochoten pejskovi věnovat denně času? 
 Když si pořídíme štěňátko, je nutné je venčit několikrát 
denně,  a to i v noci než si zvykne vykonávat potřebu venku. Do-
spělý pejsek již vydrží bez venčení déle, ovšem nechat pejska 
více než 6-8 hod. denně bez možnosti vyvenčení již hraničí 
s jeho týráním. Pokud tedy trávíme v zaměstnání více než 6-8 
hodin denně a nemáme možnost si z práce odskočit nebo zajistit, 
aby pejska někdo vyvenčil, raději si ho nepořizujme. Zbytečně by 
se trápil on i my. Navíc se nejedná jen o venčení – pejsek, i ven-
kovní, potřebuje denně minimálně jednu delší – alespoň hodino-
vou vycházku mimo svoje teritorium. Každý pejsek potřebuje 
kontakt jak s lidmi, tak i s jinými pejsky. 
 

Souhlasí s pořízením pejska celá rodina? Pokud ano, jsou 
ochotni nám s péčí o pejska  pomoci? 
 V žádném případě nepořizujme štěňátko jako dárek, ať už 
na vánoce, k narozeninám nebo dětem za vysvědčení. Mnohdy 
takovéto “dárečky“ končí v útulcích. Nevíme, zda obdarovaný 
bude ochoten se o pejska starat. Dítě je schopné se zcela samo-
statně o pejska postarat až od cca 14-15ti let. Štěňátko vyroste, 
děti omrzí a veškerá péče spadne na nás – s tím musíme počí-
tat. 
 V případě nemoci, služební cesty nebo dovolené rovněž 
potřebujeme někoho, kdo pejska vyvenčí a postará se o něj. 
 

Jsem ochotný starat se o srst vyžadující péči nebo chci 
pejska s praktickou srstí? 
 Musíme počítat s tím, že psi obyčejně 2x ročně línají a 
máme-li psa navíc v bytě, chlupy najdete všude. Jiný typ srsti 
mají psi chovaní převážně venku, jiný typ psi chovaní v bytě. 
Dlouhosrstá plemena je nutno vyčesávat, kartáčovat, některá i 
trimovat. Krátkosrstá stačí přejet jelenicovým hadříkem -  např. 
boxer. A některým plemenům musíme věnovat ohledně srsti 
zvláštní péči – např. plemena s hedvábnou srstí, dredy apod. 
 

Psa s PP, bez PP nebo voříška? 
Tuto otázku si klademe většinou z finančních důvodů. 
 

Průkaz původu (dále jen PP) je doklad, který dostane každé 
štěně narozené ze spojení rodičů, kteří splnili podmínky 
chovnosti, tudíž byli uchovnění. Zaručuje, že oba rodiče od-
povídají standardu daného plemene jak vzhledem, povahou 
(nejsou agresivní, bázliví), tak hlavně zdravím.  
 

Pes s PP 
 Pokud se rozhodneme pořídit si psa s PP, kupní náklady 
jsou vyšší než u psa bez PP nebo u křížence. Ovšem máme 
jistotu, že nám z vytouženého a “zaručeně stoprocentního“ husky 
nevyroste kříženec NO apod.  
 Selekce chovu u psů s PP je velmi přísně sledována cho-
vatelskými kluby příslušných plemen. Z chovu se automaticky 
vyřazují psi odlišující se od standardu, což znamená vyřazení 
psů s genetickými vadami, které jsou většinou dědičné – dyspla-
zie kloubů, oční vady, chybějící zuby, epilepsie, srdeční choroby 
apod., psi zdravotně postižení a hlavně psi agresivní a bázliví.  
Dnes je již mnoho chovatelů ochotno prodat štěně s PP i na 
splátky, tím nám vychází vstříc ohledně finanční stránky. U řady 
chovatelů funguje tzv.“chovatelský servis“, kdy nám v počátcích 
poradí s výchovou i výživou.  
 U psů s PP si můžeme (a vřele to doporučuji) prohlédnout 
oba rodiče, známe jeho předky, můžeme si zjistit zdravotní stav 
jak předků, tak rodičů, známe DKK obou rodičů – a je velká prav-
děpodobnost, že i štěně bude mít zdravé klouby. 
 Také máme otevřené dveře do “světa kynologie.“ Se 
psem s PP se můžeme účastnit výstav, kde se pochlubíme se 
svým pejskem. Pokud je náš pejsek šikovný, můžeme se účastnit 
různých zkoušek a závodů, např. loveckých, či vyšších sportov-
ních zkoušek. Pro psy s PP příslušné chovatelské kluby ročně 
pořádají mnoho výcvikových táborů, víkendových akcí, ať už 
formou odpočinkových dovolených s výcvikem nebo jen přípra-
vou na zkoušky. 
 

Pes bez PP 
 Pro psa bez PP se kupující rozhodují většinou tehdy, když 
se jim nechce platit velkou sumu za pejska, ale přesto chtějí urči-
tou rasu. Ale je to, jako kupovat “zajíce v pytli.“ Ve většině přípa-
dů to, co neinvestujeme do psa s PP, pak bohužel investujeme 
do další lékařské péče, protože pes zdědí po svých rodičích dě-
dičné zdravotní vady. A pak nám zbudou jen oči pro pláč, když 
se nám ve dvou letech pes nepostaví na nohy, protože zdědil 
dysplazii kloubů nebo když nám ze zaručeně čistého knírače  
vyroste pudl. 
 Technicky vzato, termín “pes bez PP“ nebo “čistokrevný 
pes bez PP“ neexistuje. Každé štěně uchovněných čistokrev-
ných rodičů má nárok na rodokmen, takže výmluvy některých 
“chovatelů“ typu – “papíry ke štěněti pošleme později, papíry se 
dávají pouze prvním 3 štěňatům“ apod., jsou naprosto lživé         
a nesmyslné. 

Vítkovský zpravodaj 2 - 2005 
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Škola nanečisto 
 
  Malí předškoláčci si mohli vyzkoušet, jak to vypadá 
v opravdické škole. Stalo se tak 12. ledna, kdy v doprovodu 
svých učitelek z mateřských škol zasedli na malou chvíli do škol-
ních lavic. Mohli si tak spolu se svými o rok staršími kamarády 
zahrát na žáčky. Pohádka O zlatém jablíčku, malování sněhuláků 
i   zpěv s kytarou rozzářily všechny dětské tváře. Byl to pěkný 
den, na který se nezapomíná. 
 
Den otevřených dveří 
 
  Také letos se po celý den mohli rodiče i široká veřejnost 
podívat na běžný chod školy. 13.ledna totiž proběhl již tradiční 
Den otevřených dveří, kdy veřejnosti  byla představena zájmová 
činnost žáků, jazykové vyučování, počítačová učebna, protidro-
gová prevence a péče o děti s poruchami učení. Nemalému 
zájmu se těšili prvňáčci, kteří v ukázkových hodinách předvedli 
vše, co se od začátku školního roku naučili. Tréma brzy opadla a 
naši nejmenší vykouzlili na tvářích dospělých  nejeden úsměv. A 
to byla ta nejkrásnější odměna. 

Báječné pohádkové dovádění 
 
  Malé děti od 3 do 6 let a také děti z prvních tříd prožily 
pěkné páteční odpoledne. Škola pro ně totiž připravila malé pře-
kvapení. 21. ledna  se  tělocvična školy proměnila v říši prince-
zen, statečných rytířů, ježibab a jiných pohádkových bytostí. Děti  
prožily pohádky trochu jinak  a dokázaly, že umí čarovat, závodit 
i tancovat. „Už se těším na další,“ prohlásil malý Daneček. 
 
Významné ocenění 
 
  GLOBE je dlouhodobý celosvětový projekt zaměřený na 
sledování životního prostředí na místní i globální úrovni. Studenti 
a žáci ze 104 zemí světa provádějí pozorování kvality životního 
prostředí ve svém okolí. Výsledky odesílají prostřednictvím inter-
netu do databáze v USA a porovnávají s profesionálními výsled-
ky . Do tohoto projektu jsou již od roku 1996 zapojeni i žáci naší 
školy. Právě v těchto dnech obdrželi Ocenění za pravidelná mě-
ření a odesílání dat v roce 2004. Za tento rok odeslali 3741 dat a 
právem se tak řadí mezi nejlepší školy v České republice. Gratu-
lujeme. 

Společenská rubrika 

  Letošní Tříkrálová sbírka proběhla ve Vítkově ve dnech 2. – 12. ledna 
2005. Výtěžek sbírky půjde tentokrát převážně na pomoc lidem v postižených ob-
lastech Asie. 
 
  V Klokočově se vybralo 8.713,- Kč, ve Vítkově se vybralo 47.668,- Kč, cel-
kem tedy 56.381,- Kč.  
 
  Děkujeme všem malým i velkým koledníkům, kteří chodili víc než týden po 
všech domácnostech našeho města. Děkujeme také všem, kteří přispěli jakoukoliv 
částkou.  
 

 Jana Satková 
asistentka Tříkrálové sbírky pro vítkovsko 

Štěně bez PP většinou nemá papíry proto, že: 
1. rodič byl úplně jiné rasy – chovatel vám nikdy nemůže 

dokázat, kdo jsou jeho skuteční rodiče 
2. rodiče nebyli z nějakého důvodu uchovněni, popřípadě 

byli z chovu vyřazeni – vady pohybového aparátu, agresi-
vita apod. 

 

 Bohužel, poslední dobou čím dál víc se stává (a známe 
to i z televize či novin), že psi bez PP slouží většinou k výděl-
kům takzvaných "chovatelů" či spíše množitelů psů, kterým jde 
jen o peníze a zdravotní stav nebo povaha potomků je nezají-
má.  Mnohem více se u těchto psů projevují zdravotní problémy, 
genetické vady, nestandardní chování - bázlivost, agresivita,      
a to jen škodí daným plemenům. Proto nepodporujme tento druh 
výdělku. S pejsky bez PP máme omezenou činnost. Mohou se 
účastnit pouze některých vybraných zkoušek, závodů a akcí. 
  Ovšem pozor, nikdo nám nemůže zaručit, že štěně s PP 
vyroste v krásného zdravého psa, stejně jako nikdo nemůže 
vyloučit, že pes bez PP bude naprosto bezproblémový a my 
s ním budeme dokonale spokojeni. 
 

Voříšek 
 Voříšek, kříženec, říká se jim všelijak. Voříšek je pes, 
který vznikl spojením dvou a více různých ras – jedná se vlastně 
o přírodní výběr.  
 Tito pejskové nemají papíry, nemůžete s nimi jezdit na 
výstavy pro čistokrevné psy, ale nejsou nijak podřadní. Jsou to 

plnohodnotní jedinci. Pokud vám tedy nezáleží na plemeni, 
chcete pouze kamaráda, který se vám zalíbí, zajeďte do útulku a 
zvolte voříška. V žádném případě si však žádného psa nepoři-
zujte jen proto, že chcete ušetřit – voříšek je pes jako každý jiný 
a má nárok na stejnou péči jako papírový pes.  
 Nevýhodou u voříšků je fakt, že nevíme, kdo byli jeho 
rodiče, ani nevíme, jak bude pejsek v dospělosti vypadat. Říká 
se, že kříženci jsou zdravější, než jejich čistokrevní kamarádi, 
ale nemusí to být pravda. Naopak pravdou je, že díky přírodní-
mu výběru jsou odolnější vůči různým chorobám a vadám 
 pohybového aparátu. Povahové kvality nám ovšem nikdo ne-
může zaručit, je to sázka do loterie – může se to pro nás stát 
stejně tak milým, jako nemilým překvapením. 
  Už jste si vybrali? Zvážili jste všechna pro a proti? 
V tomto případě doporučuji, pokud je vaše volba pes s PP, zajet 
na výstavu plemene, které jste si vybrali a informovat se na ty-
pické vlastnosti tohoto plemene přímo u chovatelů. Nic vám 
nedá tolik, jako když plemeno vidíte na vlastní oči a více se  
o něm dozvíte od chovatele, který s ním má vlastní zkušenosti. 
Také je na trhu k dostání dostatek knížek o výchově psů, soužití 
se psem, o komunikaci se psem nebo literatura věnovaná přímo 
danému plemeni. 
   Pokud vás od pořízení pejska „neodradilo“ ani toto, přeje-
me vám s vaším novým čtyřnohým kamarádem mnoho radost-
ných zážitků!!! 

M.D. 
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Školy 

Projekt Ozon 
 

  V rámci uvedeného projektu se uskutečnila soutěž „O 
tabák roku“, kde bylo úkolem vypěstovat rostlinky do doby, kdy 
je možné provádět měření. Celkem bylo zasláno 28 příspěvků, 
které vyhodnocovalo SDRUŽENÍ TEREZA v Praze. Pečlivost a 
úsilí našich dětí nižšího stupně přinesly zasloužený úspěch, 
neboť ve velké konkurenci škol jsme získali krásné druhé místo. 
Děkujeme dětem za snahu o co nejlepší výsledek. 
 
Slavnostní vyhodnocení nejlepších škol  
v LIZE SPORTU za školní rok 2003/2004 
 

  Ve čtvrtek 21. 10. 2004 proběhlo v Moravské kapli Domu 
umění v Opavě slavnostní vyhodnocení deseti nejlepších škol 
v Lize sportu v okrese Opava. Do soutěží Ligy sportu patří např. 
přespolní běh, plavání, vybíjená, florbal, basketbal, sportovní 
gymnastika, odbíjená, minikopaná, atletický čtyřboj atd. Této 
slavnosti se za naši školu zúčastnili tito sportovci: 
Vendula Hořavová, Michaela Rotterová, Klára Vavrošová, Petr 
Panáček a Antonín Zielinský. Uvedení žáci a žákyně se ve škol-
ním roce 2003/2004 nejvíce podíleli na reprezentaci školy ve 
jmenovaných soutěžích. Blahopřejeme jim a přejme si do dal-
ších let, aby k nim přibylo co nejvíce jejich spolužáků. 
 

Florbal 
 

  Florbal se hraje na školách stále častěji a získává si vel-
kou popularitu mezi mládeží. Na naší škole se florbal hraje 
v rámci sportovních her takřka ve všech ročnících a funguje také 

kroužek florbalu ve školním klubu. Ve středu 8. prosince 2004 
jsme pořádali okrskové kolo pro děvčata s těmito výsledky : 
 Gymnázium Vítkov 
 ZŠ Vítkov, Opavská 
 ZŠ Melč 
 ZŠ Vítkov, Komenského 
 

  O den později, tedy 9. prosince 2004 se utkali také chlap-
ci a pořadí bylo následující : 
 ZŠ Vítkov, Komenského 
 Gymnázium Vítkov 
 ZŠ Melč 
 ZŠ Vítkov, Opavská 
 

  Naši chlapci se tímto posunuli do semifinále mezi osm 
nejlepších škol v okrese Opava. Semifinále se konalo na ZŠ 
Opava, Mírová 15. prosince 2004. Prohráli jsme sice jen jeden 
zápas s pozdějším vítězem, ale postup do finále nám utekl o 
jeden bod.  
 ZŠ Opava, Mírová 
 ZŠ Opava, E. Beneše 
 ZŠ Vítkov, Komenského 
 ZŠ Chuchelná 
 
Ve všech utkáních nastoupili tito hráči : 
Brankář – Petr Koloničný 
Obránci – Antonín Zielinský, Ivo Zegzulka, Martin Šrámek, Petr 
Vysloužil      
Útočníci – Martin Kopřiva, Jakub Šťastník, Jan Pohlodko, Michal 
Brijar 
Blahopřejeme k úspěchu a děkujeme za vzornou reprezentaci.  

 Počasí ve Vítkově v roce 2004  
  
 

 Žáci ekologického kroužku se již devátý rok věnují meteorologickému měření okamžité, maximální a minimální teploty ovzduší, 
sledují oblačnost, četnost a kyselost kapalných a pevných srážek. Zjištěné hodnoty odesílají internetem do USA, kde jsou naměřené 
údaje zpracovány celosvětově. Vědečtí pracovníci z Centra pro sledování celosvětového klimatu (NCDC) v uplynulém roce ocenili 
přesnost, správnost a zejména soustavnost naší práce. V tabulce jsou použity údaje naměřené od 1. ledna do 31. prosince 2004. 
 

 
 
 

Arktický den  -  maximální teplota nižší než  –10°C 
Ledový den     -  maximální teplota nevystoupí nad 0°C 
Mrazový den   -  minimální teplota nevystoupí nad 0°C 
Letní den         -  maximální teplota vystoupí nad 25°C 
Tropický den   -  maximální teplota vystoupí nad 30°C 
Tropická noc   -  minimální teplota neklesne pod 20 °C 
1 mm srážek    -  na plochu 1 metru čtverečního spadne 1 l vody 

Nejteplejší den 19.8. 33°C Nejteplejší noc 21.7.; 24.7 21°C 

Nejchladnější letní den 15.7. 14°C Nejchladnější letní noc 10.9.;12.9.;17.9. 4°C 

Nejchladnější den 25.1. -13°C Nejchladnější noc 4.1. -19°C 

Nejvyšší dešťové srážky 20.6. 20 mm Nejvyšší sněhová pokrývka 24.2. 290 mm 

Celoroční dešťové srážky 256,25 mm   Měsíc s nejméně srážkami září 2,1 mm 

Měsíc s nejvíce srážkami červen 87,4 mm Nejchladnější měsíc leden -4,15°C 

Nejteplejší měsíc srpen f 21,25°C Počet tropických dnů   5 

Průměrná roční teplota   10,1 Počet letních dnů   28 

Počet tropických nocí   4 Počet ledových dnů   42 

Počet arktických dnů   1 Počet jasných dnů   82 

Počet mrazových dnů   105 Počet zamračených dnů   87 

Počet oblačných dnů   197       

Počet dnů se srážkami   49       
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 U obou typů studia přihlížíme k prospěchu ze základní školy - u osmiletého studia - cca 30 % bodového zisku,  
u čtyřletého studia - 60 % bodového zisku. 

 

 Postup při podání přihlášky 
Žák si u výchovného poradce své základní školy (event. na gymnáziu) vyžádá tiskopis přihlášky ke studiu na střední škole. Vyplní ji   

a odevzdá do konce února řediteli své základní školy, který ji odešle do 15. 3. 2005 na naši školu. 
 

 Termín přijímacích zkoušek 
18. dubna 2005 

 

 Informace: tel., fax : 556 300 455, e-mail: gvitkov@gvitkov.cz,  
případně osobně u ředitelky školy, zástupce, příp. výchovné poradkyně 

Sledujte naše internetové stránky: www.gvitkov.cz 

Humanitární akce žákovského parlamentu 
 
  V 1. pololetí školního roku 2004/2005 se uskutečnily  na 
naší škole dvě humanitární sbírky. S oběma nápady přišli zá-
stupci žákovského parlamentu, kteří se pravidelně scházejí jed-
nou za měsíc, radí se a domlouvají se na akcích pro spolužáky 
a probírají vše, co se jich týká . První větší aktivitou žákovského 
parlamentu bylo zapojení žáků do sbírky hraček pro děti, které 
nežijí ve standardních podmínkách. Hračky, knihy a sportovní 
potřeby, které naše děti přinesly do školy si převzali zástupci 
agentury ERFA, tato agentura pořádala sbírku již šestým rokem, 
a vše bylo předáno dětem v dětských domovech a krizových 
centrech v Moravskoslezském kraji. Naši žáci nás přesvědčili o 
tom, že jsou ochotni vzdát se vlastní hračky či oblíbené knížky 
pro někoho, kdo z těchto věcí bude mít radost. 
 Druhou aktivitu navrhli zástupci školního parlamentu na 

první schůzce v roce 2005 a to pod vlivem katastrofy v jihový-
chodní Asii. Uspořádali sbírku formou prodeje vstupenek na 
dětský maškarní ples. Dohodli se s vedením školy a zástupci 
Klubu rodičů, že 1/3 finančních prostředků takto získaných bude 
odeslána na humanitární konto pro pomoc Asii. 
Velmi si ceníme obou aktivit a těší nás, že děti naší školy ne-
myslí jen na sebe, ale dovedou pomoci druhým, když je to po-
třeba. 
Poděkování přišlo také od pořadatelské agentury ERFA, která 
ocenila podporu naší školy při realizaci benefičního projektu 
„Největším darem Vánoc je někoho obdarovat.“ Díky dětem a 
učitelům bylo zasláno mnoho vánočních dárků, především hrač-
ky a knihy, které obdržely děti z dětských domovů, krizových 
center a dětských oddělení nemocnic, hlavně v Ostravě, Opavě, 
Havířově, Karviné a Frýdku-Místku. Stejným způsobem chceme 
napomáhat dětem, které nežijí v tradičních rodinných poměrech, 
také v roce 2005. 

Gymnázium ve Vítkově a Klub rodičů při Gymnáziu Vítkov 
 

 pořádá 
  

 tradiční ples mladých 

25. února 2005 ve 20.00 hod.  
v Kulturním domě Vítkov 

 
hudba:   

RELAX, zpívá Karolína Huvarová 
 

 Všechny vás srdečně zveme 
předprodej vstupenek denně do 15.00 u  paní Veselé  

cena vstupenky je 85,- Kč 
telefon: 556 300 455 

e-mail: z.vesela@gvitkov.cz 
  

  Rezervované vstupenky si vyzvedněte do čtvrtka 24.2.2005. 

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ 
 

 OSMILETÉ STUDIUM 
Test z jazyka českého, matematiky, cizího jazyka a všeobecného přehledu. 

  
ČTYŘLETÉ STUDIUM 

Test obecných studijních předpokladů – SCIO. 
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 Dne 26.11.2004 proběhlo v prostorách naší školy okresní 
kolo výtvarné a pěvecké soutěže. Soutěžilo se v těchto kategori-
ích : I.kat. 1.-3. ročník / II. kat. 4-6. ročník / III. kat. 7-9. ročník. 
 
 Výtvarné části se zúčastnilo celkem 22 soutěžících ze 6 
speciálních škol. Našim se podařilo uspět ve všech třech kate-
goriích na výbornou a obsadili tato místa: 
 
 1. místo v I.kategorii   Roman Pohlodko 
 1. místo ve II. kategorii Natálie Bílá 
 1. místo ve III. Kategorii Mikuláš Dunka 
 
 Tuto část soutěže hodnotila komise ve složení: Mgr. Her-
man, p. Galová a p. Baroňová 
 
 Pěvecké části se zúčastnilo celkem 26 soutěžících z 8 
speciálních škol. I v této kategorii byli naši zástupci velmi úspěš-
ní a obsadili tato místa: 
 
 1. místo v I. kategorii  Karolína Kalová 

 1. místo ve II. kategorii Petr Kala 
 2.-3. místo ve II. Kategorii Tereza Ferencová  
 2. místo ve III. kategorii Andrea Tišerová 
 
Tuto část soutěže hodnotila komise ve složení: Mgr. Bejdáková, 
Mgr. Matyášková a p. Gašpariková 
 
  Velice děkujeme všem členům komisí, jejichž rozhodová-
ní vzhledem k předvedeným výkonům vůbec nebylo jednodu-
ché. 
 Naše poděkování patří rovněž těmto sponzorům: Oleje a 
maziva – p. Kořínek, Potraviny p. Rotreklová, NOWACO Opava, 
Drogerie Opava, Pekařská, Revírní bratrská pokladna, Firma 
Grizzly – p. Staněk, Sklenářství a rámování – p. Jakubík. 
 Bylo to velmi příjemné dopoledne a my děkujeme všem, 
kteří nám dělali radost svými výkony. Těšíme se na další podob-
né akce a věříme, že budou stejně zdařilé. 
   

  
    

Národní program počítačové gramotnosti je určen pro všechny 
občany České republiky, kteří se chtějí seznámit se základy prá-
ce s počítačem. Tento program vyhlásilo Ministerstvo informatiky 
ČR pro širokou veřejnost s cílem zvýšit informační gramotnost 
občanů.  Cena každého kurzu je 100,- Kč 

 
 

 Jak na počítač     8. února 2005  16.00 – 18.00 hod 
                             8. března 2005   16.00 – 18.00 hod 

 
 

Kurz je určen pro všechny začínající uživatele osobních počíta-
čů, kteří zatím s počítačem nepracovali nebo mají jen velmi malé 
zkušenosti. Účastníci se seznámí s fungováním počítače a se 
základním pojmy světa výpočetní techniky. Účastníci se v kurzu 
naučí prakticky ovládat počítač pomocí myši a klávesnice. 
 
 

 Texty v počítači    15. února 2005  16.00 – 18.00 hod  
                                      15. března 2005   16.00 – 18.00 hod 

 
 

Kurz je určen pro začínající uživatele osobních počítačů, kteří 
nemají zkušenosti s vytvářením a upravováním textů v počítači. 
Tento kurz je zaměřen na práci s jednoduchými texty. Účastníci 
kurzu se naučí používat nejrozšířenější textový editor, vytvořit a 
uložit soubor, napsat a naformátovat text a dále vytvořený doku-
ment vytisknout.  
 

Požadované znalosti 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na 
úrovni kurzu Jak na počítač. 
 
 
 Internet a e-mail    22. února 2005 16.00 – 18.00 hod 
                                   22. března 2005 16.00 – 18.00 hod 

 
 

Kurz je určen pro začínající uživatele osobních počítačů, kteří 
chtějí pracovat s internetem a využívat možnosti elektronické 
pošty (e-mailu). Účastníci se naučí otevřít webovou stránku a 
používat hypertextové odkazy. Dále si všichni účastníci založí 
vlastní poštovní schránku a vyzkouší si odesílat a přijímat zprá-
vy. 
 
 

Požadované znalosti 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na 
úrovni kurzů Jak na počítač a Texty v počítači. 
 
 

Kurzy probíhají v učebnách IVT v budově gymnázia, přihlá-
sit se můžete na zelené lince 800 800 028 (zdarma) nebo 
přímo na gymnáziu na čísle 556 300 455. Další informace 
hledejte na http://nppg.computerhelp.cz nebo na stránkách 
školy www.gvitkov.cz. 

V galerii Gaudeamus připravujeme 
 
 Galerie Gaudeamus oznamuje svým příznivcům, že 

11. února 2005 ve 13 hodin bude slavnostně zahájena výstava 
kreseb, maleb a koláží, které vytvořili studenti Gymnázia Vítkov 
v rámci výuky v hodinách výtvarné výchovy. Pod názvem Ze 
zahrady fantazie jsou na školní chodbě a vestibulu přízemí pre-
zentovány výtvarné kreace, jež budou v lednu příštího roku vy-
staveny ve vstupních prostorách Krajského úřadu v Ostravě. 
Vernisáž obohatí krátký kulturní program, v němž vystoupí rov-
něž studenti gymnázia. 

V pátek 11. března 2005 bude zahájena výstava prací 

dvou mladých malířek, Evy Kráslové z ateliéru doc. Daniela Ba-
labána z Institutu pro umělecká studia Ostravské univerzity a 
Lucie Skřivánkové, studující v ateliéru Michaela Rittsteina na 
Akademii výtvarných umění v Praze. Obě vysokoškolačky, ně-
kdejší spolužačky ze SUPŠ v Opavě, již v naší galerii vystavova-
ly v rámci kolektivních výstav, Eva Kráslová u nás předtím studo-
vala.  
  Výstavní sezónu by měl v tomto školním roce uzavřít 
Květnový salón na téma „Lásky čas ve výtvarných dílech“. Jeho 
vernisáž se chystá na pátek 5.5.2005 na pátou hodinu odpoled-
ní. 

Mgr. Jaroslav Herman.  
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ENERGO-PRO Czech, s.r.o. 
Společnost zabývající se výrobou 
elektřiny z vodních elektráren v ČR     
a v zahraničí hledá kandidáta na následující pozici pro malou 
vodní elektrárnu Kružberk: 
 

Pracovník obsluhy malé vodní elektrárny 
částečný úvazek 
    
Požadavky: 
- SŠ nebo učební obor s maturitou; obor strojní nebo elektro 
- platné přezkoušení dle vyhl. č. 50/78 Sb., minimálně par.6  
  (nejlépe 8) 
- praxe v obsluze podobných zařízení 
- alespoň základní znalost práce na PC (Word, Excel, Outlook) 
- ochota práce ve směnném provozu 
- pracovitost, spolehlivost, pečlivost, zodpovědnost a   
  samostatnost 
   
Nabízíme: 
- zajímavou a samostatnou práci 
- stabilitu zaměstnání 
- další zaměstnanecké výhody 
  
Nástup:  dle domluvy 
Plat:   dle zkušeností 
 
V případě, že Vás naše nabídka oslovila, zašlete nám, prosím, 
průvodní dopis a strukturovaný životopis na uvedený kontakt. 
Veškeré zaslané materiály jsou považovány za důvěrné. 
 
Kontakt: 
Lucie Vrabcová 
ENERGO-PRO Czech, s.r.o. 
Podnikatelská 2 
612 00 Brno 
Tel: 532 052 130, E-mail: l.vrabcova@energo-pro.com 

 

zavádí od ledna 2005 novou službu 
 

Prohlížení vybraných údajů osobního 
účtu pojištěnce na Internetu 

 

Služba je v zájmu ochrany osobních dat řešena zabezpečeným 
kanálem a klient ji může využít z libovolného počítače 
připojeného na Internet s webovým prohlížečem se 128-
bitovým šifrováním (např. Internet Explorer 5.5 a vyšší). 
 
Zřízení uvedené služby je bezplatné. Na kterémkoliv pracovišti 
RBP (ředitelství, expozitura, jednatelství) lze požádat, po 
předložení dokladu totožnosti klienta (u nezletilých vyřizuje 
zákonný zástupce), o sepsání "Přihlášky do systému 
elektronické komunikace s RBP". 
 
Na základě podpisu "Přihlášky" bude klientovi poštou do 
vlastních rukou zasláno vyrozumění společně s přiděleným 
identifikačním číslem, přístupovým kódem a heslem. 
 
Pojištěnci Revírní bratrské pokladny, zdravotní pojišťovny, 
případně jejich zákonní zástupci, tak získávají možnost bez 
zbytečné korespondence a časových prodlev nahlížet do 
záznamů svého osobního účtu o nákladech poskytnuté 
zdravotní péče a kontrolovat správnost jeho vedení. 
 

"Vždy něco navíc!" 

 
 

 
 

 
 
 
 
Oznamuje zahájení činnosti pobočky 

Opava a Bruntál.  
 

• Nabízíme vám prodej vaší 
nemovitosti, pozemku či bytu za 
nejnižší provize.  

 
• Veškeré náležitosti od nabídky 

přes inzerci až po uzavření 
kupní smlouvy zdarma.   

 
• O ceně si rozhoduje majitel. 

 
Pro bližší informace nás kontaktujte  

na tel.: 731 776 300 
nebo 736 444 281  
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Nohejbal 
 

4.12. uspořádal nohejbalový oddíl TJ Vítkov NBC 88 Mikulášský 
turnaj za účasti družstev z Louček, Příbora, Jakubčovic, 
Sviadnova,  Staré Vsi, Otrokovic a pořádajícího oddílu. Zkrácené 
pořadí: 1. Stará Ves, 2. Loučky, 3.TJ NBC Vítkov, 4. Příbor 
 

Fotbal 
 

Halové turnaje 
 

27.12. Hranice - starší dorost: 4. místo (7 účastníků) 
Výsledky:  
Jakubčovice   - Valašský FC 6:2 
  - Val. Meziříčí 4:2 
  - Bílovec 0:2 
  - Lipník n/B 5:1 
  - N.Jičín 0:8 
  - Hranice n/M 1:3 
 

28.12. Nový Jičín - žáci r. 92 - 5.místo (7 účastníků) 
Jednotlivé výsledky: 
Jakubčovice  - Hranice 3:6 
       - N.Jičín A 0:4 
      - Rožnov p.R 0:1 
         - Kunín 4:1 
           - F.-Místek 1:4 
    - N.Jičín B 4:2 
 

28.12. Bílovec - st.žáci C - 5.místo (5 účastníků) 
Výsledky:  
Jakubčovice   - FC NH Classic Ostrava 0:12 
  - Třinec 1:10 
                       - Hlučín 7:16 
             - Bílovec 0:20 
 

29.12. N.Jičín - mladší dorost - 7. místo (9 účastníků) 
Jednotlivé výsledky:  
Jakubčovice  - Sedlnice 3:2, Rek, Hasilík, Rýpar 
  - N.Jičín 3:4, Solanský, Rek, Hasilík 
  - Fulnek 1:3, Rek 
  - Karviná 2:3, Rýpar 2 
 

30.12. Nový Jičín - starší dorost - 2.místo (8 účastníků) 
Výsledky:  
Jakubčovice  - Fulnek 1:2, Holiš 
  - N.Jičín 4:0, Holiš 3, Kostolňák 
  - Jeseník n/O 4:1, Holiš, Chudík, Dohnálek,  
     Kostolňák 
  - Bartošovice 4:1, Holiš 2, Pavlíček, Dohnálek 
 

8.1. Havířov - žáci r.92 - 5.místo (8 účastníků) 
Výsledky:  
Jakubčovice  - Slovan Havířov 1:1 
                       - FK Fr. – Místek A 2:3 

                       - FC Vítkovice 0:2 
                       - FK F. Místek B 0:2 
                       - Polanka 4:0 
 8.1. Nový Jičín - žáci r. 94 - 7. místo (10 účastníků) 
Výsledky:  
Jakubčovice  - Sigma Hranice 0:6 
                    - FC Vítkovice 3:6 
                   - FK Hlučín 3:2 
                       - 1.FC Valašský 0:1 
                       - Juřinka 1:1 (pen 2:1) 
 

  Příprava st. dorostu Jakubčovice – Fulnek 2:1, br. Rek, 
Molnár K., utkání je součástí zimního turnaje v Polance. 
Připravované turnaje ve Vítkově (Gymnázium) 
 5.2. 8:30 Jakubčovice B, C, Budišov st., ml. žáci 
 12.2. žáci ročník 92 
 19.2. žáci ročník 91 
 26.2. žáci ročník 93 
  
9.ročník Vítkovské ligy v malé kopané,  
7.ročník turnaje o Putovní pohár starosty 
města 
 

 22.1. skončil závěrečným Play off 9.ročník Vítkovské ligy. 
Po vyřazovacích bojích se v semifinále utkala družstva FC 
Country Club, Boca Juniors, Hradec n/M a Baracuda 
Jakubčovice n/O. Mužstva předvedla v utkáních o umístění 
špičkový fotbal, který musel všechny přítomné nadchnout. 
 

FC Country Club – Boca Juniors 3 : 3, (pen. 1:2) 
Hradec n/M – Baracuda Jakubčovice 4 : 5 
 

O 3. Místo Hradec n/M – FC Country Club 4 : 3 
O 1. místo Boca Juniors – Baracuda Jakubčovice 7: 6 
 

Celkové pořadí: 
1. Boca Juniors Vítkov 
2. Baracuda Jakubčovice 
3.  Hradec n/M 
4. FC Country Club Vítkov 
5. BUKO Vítkov 
6. Budišov SG 
7. VAKUS Vítkov 
8. Teletubbies Vítkov 
9. Budišov 1 
10. Parma Vítkov 
11. Smíšené zboží Větřkovice 
12. MAD Orlová 
13.  OT Vítkov 
14. Zlatníky 
15. Odry 
16.  UNITED Vítkov 
 

Vánoční turnaj 16. prosince 2004 
 

Mladší žáci: 1. Vít Minařík - Jančí 
  2. Tomáš Křenek - gymnázium 
  3. Dominik Sommer - Jančí 
 

Starší žáci: 1. Jan Mareth - gymnázium 
  2. Jiří Kloss - ZŠ Opavská 
  3. Radek Adámek - ZŠ Komenského   
 

Muži sk. B: 1. Jan Mareth - Vítkov 
  2. Radek Deskacz - Vítkov 
  3. Radek Adámek - Vítkov 

Muži sk. A: 1. Jiří Válek - Čermná ve Sl. 
  2. Vít Lebeda - Litultovice 
  3. Libor Radek - Litultovice 
 

Novoroční turnaj 8. ledna 2005 
 

Žáci:  1. Jan Mareth - gymnázium 
  2. Michal Kloss - gymnázium 
  3. Tomáš Škurek - gymnázium 
 

Muži:  1. Jiří Válek - Čermná ve Sl. 
  2. Martin Hatala - Vítkov 
  3. Dušan Matys - Čermná ve Sl.  



 Sport 
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Lyžařský vlek „Cabák“ - Vítkov 
vlek kotva 
 
Provozní doba:   po – pá     15:00 – 19:00 hodin 
   so – ne  13:00 – 17:00 hodin  
 
Červené světlo - vlek není v provozu  
Zelené světlo – vlek je v provozu 
 
Kontakt: 723 117 450 (p. Krause) 
 
Cena:    
dopoledne:   dospělí 60,- Kč  děti do 15 let 30,- Kč 
odpoledne:   dospělí 70,- Kč děti do 15 let 40,- Kč 
noční lyžování:  dospělí 70,- Kč   děti do 15 let 40,- Kč 
celodenní lyžování:  dospělí 100,- Kč   děti do 15 let 50,- Kč 

poslední hodina lyž.:  dospělí 25,- Kč   děti do 15 let 15,- Kč 
lyžování pro školy:  dopoledne 20,- Kč 
Provozovatel:  TS Vítkov, Dělnická 705, Vítkov 
 
Lyžařský areál HEI Park – Tošovice, Odry 
 
- umělé zasněžování, vlek, slalomová dráha,  
- délka sjezdovky 360 m, dětská sjezdovka 120 m 

 
Provozní doba:     
vlek     po – ne  9:00 – 21:00 hodin 
restaurace   po – ne  10:00 – 22:00 hodin  
     (horní terasy s ohřívači) 
 
Odpovědný vedoucí: Vladislav Zavadil.  
Provozovatel: Ing. Josef Hein 

Aktuální informace z lyžařských areálů Moravy s denním zpravo-
dajstvím stavu sněhových podmínek (aktualizace probíhá 
v pracovních dnech do 9,30h) naleznete na internetové adrese : 
 

pocasi.ecesko.cz 
 

Stav podmínek (v provozu, úprava tratí, teplota, druh sněhu, výš-
ka sněhu, srážky, síla větru, směr větru, akce v areálu atd.) si 
můžete nechat poslat na mobilní telefon zasláním SMS ve tvaru  
 

pocasi  název místa např. lyžařský areál Pustevny pocasi pus-
tevny  
na tel. číslo  907 09 06   (cena SMS je 6,- Kč s DPH) 
 

Pokud nemáte k dispozici “název místa“, zašlete dotazovací 
SMS ve tvaru pocasi 
 

Seznam míst se SMS službou – v závorkách je uveden 
„název místa“ pro SMS : 
 

1.  Stanice Horské služby:  
Bílá (hsbila), Gruň (hsgrun), Javorový vrch (hsjavorovy), Kohútka 
(hskohutka), Lysá hora (hslysa), Pustevny (hspustevny), Soláň 
(hssolan), Velký Polom (hspolom), Červenohorské sedlo 
(hscsedlo), Horní Morava (hshmorava), Karlov (hskarlov), Ovčár-
na (hsovcarna), Praděd (hspraded), Ramzová (hsramzova)  
 

2.  Lyžařské areály  
Beskydy:  
Bílá-Vítkovice (bila), Bílá-Mezivodí (mezivodi), Búřov (burov), 
Frýdlant n.O.-Solárka (solarka), Gruň-Ski MSA (grun), Dolní 
Lomná-Armáda (armada), Hrádek (hradek),  Javorníky-Kohútka 
(kohutka), Javorový vrch (javorovy), Kasárna (kasarna), Maleno-
vice-P.O.M.A. (poma), Morávka-Sviňorky (svinorky), Mosty u 
Jablunkova (mosty), Nový Jičín – Na Svinci (svinec), Palkovice 
(palkovice), Pustevny (pustevny), Řeka (reka), Sachova studán-
ka (sachovka), Severka-Velký Polom (severka), Soláň-Bzové 
(bzove), Soláň-Sedlo (solansedlo), Soláň-Soláňka (solanka), 
Třeštík (trestik), Velké Karlovice–u hotelu Galik (galik), Velké 

Karlovice-u hotelu Horal (horal), Velké Karlovice-Razula (razula), 
Velké Karlovice-Kyčerka (kycerka), Visalaje (visalaje), Visalaje-
Radegast (radegast), Vranča (vranca), Vsetín-Jasenka (jasenka), 
Zlatník-Biocel (zlatnik), Zlatník-Fela (zlatnikfela), Horní Lomná-
Přeláč (prelac), Čeladná-Kocianka (kocianka), Kopřivnice-
Červený kámen (ckamen), Malenovice-SKI (skimalenovice), Ma-
lenovice-Ostrá (ostra) 
 

Jeseníky:  
Andělská Hora (andelskahora), Branná-Proskil (branna), Hynčice 
(hyncice), Karlov-Kazmarka (kazmarka), Karlov-Myšák (mysak), 
Karlov-Minerva (minerva), Karlov-Pawlín (pawlin), Karlov-Jantar-
Roháč (rohac), Klepáčov (klepacov), Lipová Lázně-Miroslav 
(miroslav), Lipová Lázně-Lázeňský vrch (lazenskyvrch), Malá 
Morávka-Karlov (moravkakarlov), Malá Morávka-Kopřivná 
(koprivna), Ostružná-Jonáš (ostruzna), Ovčárna (ovcarna), Petří-
kov-Kaste (kaste), Ramzová-Aréna R3 (ramzova), Staré Město 
p.Sněž.-Kunčice (kuncice), Staré Město p.Sněž.-Paprsek 
(paprsek), Vrbno p.Pradědem (vrbno) 
 

Ostravsko a Opavsko : Horní Guntramovice-Budišov (budisov), 
Ostrava-Skalka (skalka) 
 

Orlické hory : Výprachtice (vyprachtice) 
 

Zlínsko a Hostýnské vrchy : Troják (trojak) 
 

Jižní Morava : Němčičky (nemcicky) 
 

Příklad zadání SMS :  
stanice Horské služby Bílá : pocasi hsbila, lyžařský areál Pustev-
ny : pocasi pustevny  
 

Podmínky ze stanic garantuje Horská služba, z lyžařských areálů 
jsou garantovány provozovateli. Aktuální seznam areálů – po-
casi.ecesko.cz nebo SMS ve tvaru pocasi. 
  

Hlavní partner Severomoravská plynárenská, a.s. 
PR SMS službu technicky zajišťuje Pipeline a.s. 
(www.pipeline.cz) – infolinka 603230875. 

VO a FO TJ Vítkov pořádá   
 
 

11.března 2005  
ve 20:00 hod v KD Vítkov. 

   V letošním roce si TJ Vítkov  připomene 80 let trvání tělo-
výchovy a sportu ve Vítkově. V průběhu roku se uskuteční několik 
akcí, ve kterých oddíly TJ předvedou svou činnost, mimo jiné tur-
naje v tenise a nohejbalu , exhibiční utkání  volejbalistů            
a v neposlední řadě několik fotbalových utkání. První připomínko-
vou akcí bude společenský ples, na který srdečně zveme. 
 

Josef Jakubec  
TJ Vítkov a Jakubčovice Fotbal 
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Jsme uprostřed nádherné přírody Oderských vrchů a už na vás 
netrpělivě čekají naši chlupatí společníci: 8 koní, ovečky, kozy a 
pejsci. 
 

Nabízíme: 
 

• rodinné prostředí 
• komunikace a úzký kontakt se zvířaty  
• rady jak pečovat o zvíře chované na farmě 
• 8 hodin jízd na koni pro každé dítě 
• doprovodný program: hry, zpěv s kytarou, sáňkování atd 
 
Cena pobytu na 7 dní / dítě činí 2.800,- Kč (v ceně je zahrnuta 
strava, ubytování a jízdy na koni). Max. 9 dětí. Dětské domovy - 
8 dětí + 1 vychovatel (zdarma). 
 

S sebou: 
Spacák, deku, papuče, teplé oblečení na ven (2x), sněhule nebo 
teplou obuv, gumáky, spodní prádlo, hygienické potřeby + 2 toa-
letní papíry + 2 ručníky, kartu pojištěnce, sešit + psací potřeby, 
hrníček a ostatní dle potřeby. 
 

Kontakt: 
 

Dům dětí a mládeže  
Bezručova 585 
Vítkov 
749 01   
tel.: 556 300 362, mobil: 736 702 546 
 
TĚŠÍME SE NA VÁS! 
 

Pozn.: Datum a čas příjezdu domluvíme telefonicky!  

1. – 4. 2. DRUHÉ KOLO STŘELECKÉ SOUTĚŽE 
 
2. 2.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
  - začátek v 15.00 hod. v DDM, vstupné 10,- Kč 
 
4. – 5. 2. ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA SERIÁLU  
  MORAVA OPEN V OLOMOUCI 
 
14. 2.  OKRSKOVÉ KOLO V RECITAČNÍ SOUTĚŽI 
  - začátek ve 13.30 hod. v DDM Vítkov 
 
16. 2.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
  - začátek v 15.00 hod. v DDM, vstupné 10,- Kč 
 
16. 2.  ZÁVODY SÁNĚK A BOBŮ 
  Snad už nám konečně bude přát počasí                 
  a vyrazíme do boje o toho nejrychlejšího   
  závodníka.  

  - sraz na Cabáku v 15.00 hod. 
  - v případě nedostatku sněhu je náhradní program 
  v DDM (hry a soutěže) 
 
23. 2.  DISKOTÉKA 

 - začátek v 17.00 hod. v DDM, vstupné 10,- K 
 

28. 2. – 4. 3. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR V DDM 
  Nepropadejte o jarních prázdninách nudě a přijďte 
  si k nám zahrát, zasoutěžit a užít si plno legrace!  
  Máme pro vás připravený zajímavý program. 

 - podrobnosti na dalších stránkách  zpravodaje 
 
28. 2. – 6. 3. JARNÍ PRÁZDNINY NA RANČI U KONÍ 
  Pojďte si s námi a s našimi mazlíčky pořádně  
  užít jarní prázdniny. 
  - podrobnosti na dalších stránkách  zpravodaje 

Kontakt:   556 712 838, 728 919 750 
 
Cena:       dospělí 50,-/hod.   
   (dopolední 4 hod. permanentka 150,-) 
   děti 40,-/hod.  
   (dopolední 4 hod. permanentka 100,-) 
 
večerní lyžování,  výhodné permanentky 
 
Ski areál – Guntramovice  
(na rozhraní Dolních a Horních Guntramovic) 
 
• celodenní provoz včetně večerního lyžování, nové 

 parkoviště, 70 míst zdarma 
• bufet s posezením i venku (hladové okno), při vystoupení 

 na horní stanici možnost posezení na nové vyhlídce  
• typ vleku UMAG dvojkotva, délka 590 m, převýšení 130 

m   kapacita cca 700 osob/hod., osvětlení tratě 
 
Provozovatel: Lyžařský oddíl Budišov nad Budišovkou. 

Odpovědný vedoucí: Milan Švidra 
 

Provozní doba:   po – ne   9:00 – 17:00 hodin 
                út, st, pá, so          17:00 – 20:00 hodin  
v e č e r n í  l y ž o v á n í  
Kontakt:   602 584 617, 737 377 957 
 
Cena:   denní   6 jízd   50,- Kč 
 večerní      5 jízd  50,- Kč 
 dopolední           9 – 13 hod.  120,- Kč 
 odpolední   13 – 17 hod.  120,- 
 celodenní       9-17 hod. 220,-  
 
Kluziště - Odry 
 
Typ zařízení:   zimní sporty 
Místo:    Odry, Pod hřbitovem 1, 74235 
Otevírací doba:  zimní období, dle počasí  
Kontaktní osoba:  Kouřil Miroslav 
Telefon:   603 208 804 
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Asociace turistických oddílů mládeže ČR a DDM Vítkov 
pořádají 

 

 LETNÍ STANOVÝ TÁBOR V RAJNOCHOVICÍCH 
 4. 7. - 14. 7. 2005 

 
KDE?  Pěkný stanový tábor (stany s podsadami a dřevěný srub) u vesničky Osíčko, Rajnochovice. Hostýnské vrchy. 
 
CENA? 2.600,- Kč ( v ceně je zahrnuta doprava autobusem, pobyt, strava 6x denně, pojištění, výlety a odměny). Úhrada tábora je 
  možná již od března do konce května, možno požádat o finanční příspěvek zaměstnavatele (FKSP). 
 
Kdo se může účastnit? Hraví a veselí, větší i menší ve věku od 7 do 13 let. Zváni jsou naši stálí táborníci i úplní nováčci. 
 
 Jak se přihlásit a kdy? Malou přihlášku odevzdejte v DDM ve Vítkově nejpozději do konce dubna,kapacita základny je omezena  
    na 40 dětí a zájem o stanový tábor je velký, proto dlouho neváhejte. Hlavně staří táborníci, ať Vám nováčci 
    nepřeberou místo. 
 
Pojďte s námi poznat sami sebe, nové kamarády, přírodu a naučit se různé tábornické dovednosti. Čeká vás spousta her, turistika, zpěv 
s kytarou u táboráku, výlety do okolí, prima koupaliště a opět jako každý rok jedna etapová hra oddílů o ceny. 
 

 
Prázdninám ahoj!!! 

 
Těší se na vás vedoucí a instruktoři:  
 
Míša, Pavel, Jarek, Turbo, skvělé kuchařinky, Trabant a divoká prasátka. 
 
Info: Michaela Dlouhá, DDM Vítkov: 556 300 362 nebo 736 702 546 
 Pavel Vaňásek, Asociace TOM: 608 444 722 
  
  
 
PŘIHLÁŠKA: 
 
Přihlašuji své dítě na letní stanový tábor v Rajnochovicích – Osíčko, ve dnech 4. – 14. 7. 2005: 
 
Jméno, příjmení a adresa: ……………………………………………………………………….……………………………………. 
 
Datum narození: ………………………………………….....……………… Tel.: ………………………….……………………….. 
 
Škola: …………………………………….…………………..……….. Podpis rodičů: ………………………...……………………. 

 
 
 

28. 2. -  4. 3. 05 
/ provoz od  8.OO  -  16.3O hod / 

 
  
Pro děti bude připravený zajímavý program. Různé hry, soutěže, kreslení, malování, vycházky po okolí atd. Děti budou mít zajištěnou 
dopolední svačinu, oběd, druhou svačinu a pitný režim. 
 
Cena za celý tábor  :   4OO,-Kč 
Cena za jeden den  :      8O,-Kč       

 
Své dítě můžete také přihlásit jenom na dopolední činnost od 8.OO – 12.OO hod., svačinu a pití 
s sebou. 
Cena : 2O,-Kč za jedno dopoledne. 
Můžete si vybrat,zda chcete dítě přihlásit na celý tábor nebo 
jenom na některý den.           
Přihlásit se můžete nejpozději do 23.2. v DDM ve Vítkově. 
              
tel:  556 300 362    
mobil: 732 607 373 
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Úterý 8. března v 18.00 hod.            malý sál kulturního domu 
 
Koncert Pepy Streichla 
 
Pepa Streichl patřil mezi první písničkáře v Československu (od r. 1968). V první polovině sedmde-
sátých let byl zván ke společným koncertům se sdružením Šafrán. Byl pravidelným účastníkem 
legendárních Folkových kolotočů v Ostravě - Porubě, kde poprvé na svém recitálu pozval na pódi-
um tehdy neznámého Jaromíra Nohavicu (roku 1982). V následujících letech až do roku 1991 ode-
hráli společně kolem 700 koncertů.  

Středa 9. února v 17.30 hod.            kino Panorama 
 
Nejhlubší údolí světa – Morača 
Přednáška spojená s promítáním filmu o dramatickém průzkumu nejstrmějšího kaňonu Evropy. Snímek byl oceněn „Cenou diváků“ na 
1. mezinárodním vodáckém festivalu Divoká Orlice. Pořadem vás bude provázet Josef Urban, spoluautor knihy „Nejhlubší údolí světa“.   
 
Vstupné: 50 Kč 
 
 
Pátek 11. února v 18.30 hod.            velký sál kulturního domu 
 
Screamers – vystoupení travesti skupiny 
Uvidíte známé hvězdy, krásné kostýmy a hlavně prožijete večer plný zábavy s pražskou travesti skupinou Screamers. 
Vstupné: 1. – 5. řada  180 Kč 
                Od 6. řady  140 Kč 
 
Předprodej vstupenek v IC Vítkov (556 312 255) 

Město Vítkov vás zve 
 

 v pátek 18. února 2005 ve 20.00 hod. do kulturního domu ve Vítkově 
na tradiční 

 

PLES MĚSTAPLES MĚSTA 
 

 Hudba: Hudební skupina Sága  
(velký sál) 

             Cimbálová muzika Výhonek 
(malý sál) 

  
 Vstupné: 90 Kč 
Večeře:   65 Kč 

   
 Předprodej vstupenek  

v informačním centru  
Městského úřadu ve Vítkově 

Tel.: 556 312 255  
(sl. Dobešová) 
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       1600,-           800,-             400,-            400,- 
 

       1 cm2   -  3,30 Kč 

 

Připravujeme: 
 
 4. března  Kameňák 3 
10. března  Polární expres (17.00 hod.) 
18. března  Žralok v hlavě 
25. března  Zahulíme, uvidíme 
  1. dubna  Dannyho parťáci 2 
  8. dubna  Alexandr Veliký 
20. dubna  Sametoví vrazi 
22. dubna  Cesta kolem světa za 80 dní 
20. května  Příběhy obyčejného šílenství 
24. června  Román pro ženy 
  8. července  Sluneční stát 
  5. srpna  Panenství na obtíž 

Úterý 8. února                20.00 hod. 
 
Snowboarďáci  
Komedie Snowboarďáci je určena především generaci teenagerů. Příběh se točí především kolem  zábavy, snowboardingů a volného 
života na horách. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                              Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 
Pátek 25. února               17.00 hod. 
 
Úžasňákovi 
Rodinný animovaný dobrodružný film. Pan Úžasňák a neuvěřitelně pružná Elastička žijí jako spořádaní manželé Bob a Helen Parrovi 
se svými dětmi Violet a Dashe. Své výjimečné schopnosti uplatní především v boji proti zrádnému zloduchu Syndromovi. Ten stvořil 
bojového robota, kterého chce pustit do světa, pak ho okázale zkrotit, zachránit tak lidstvo a získat pověst největšího hrdiny. 
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                              Přístupnost: mládeži přístupno 
 
 
Pátek 25. února  
                 20.00 hod. 
Milenci a vrazi 
Román Vladimíra Párala Milenci a vrazi patří dnes mezi klasická díla moderní české literatury. Film režiséra Viktora Polesného usiluje 
o co nejvěrnější podobu Páralova knihy s tím, že dodává ději časové určení i s epilogem v roce 1989, kdy se z vězení a z ciziny vrací 
jedna z klíčových postav příběhu, aby se vyrovnala s vlastní i rodinnou minulostí. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                           Přístupnost: od 15 let 

Patřil do tehdejší severomoravské hvězdné čtveřice (Nohavica, Streichl, Dobeš a Plíhal). Od roku 1998 do roku 2002 v důsledku nemo-
ci koncertoval jen občas, a to jako zpěvák skupiny Truc Blues. Od roku 2002 znovu působí jako sólo písničkář. Částečně se znovu 
vrací i k folku. Jeho koncert lze charakterizovat jako Folk & Blues. 
 
Vstupné: 50 Kč 
 
Předprodej vstupenek v IC Vítkov (556 312 255) 


